BMW
MOTORRAD

H P FH

R mneT Pure

MAKE LIFE A RIDE




R
25l

FHIRA S

HERmS

RN i3

FrEs

REEEHE
ERIRSEKEREA

Tt kHE

BIESH

RIBFFHIE / BIE ()




&89 BMW,

4 B BB ARIE BMW Motorrad /A SIEYZEHE, YG@ZAMA BMW
BFARE. BREEOHTLE, SR RIS BET R
h,

XTHRFFH

EFNEREH BMW ZE4a], BRFRDRAR T, Lok
BFRBEEAAENERRR, UEEETD TR BMW ZEHasH
RILH.

BB GR T RN AE, RBTRZEMURERERER
EREE.

HEESFEZHESLR BMW, RLRENBRXAAFM. B
W — N EZAABD

EBTRRIR, BMW —E&i71E
BMW Motorrad.



01 —RRitE 2
i 4
HENGS 4
B 4
HARKIE 5
B 5
FIMIE B 5
SARIER0E A ETIE 5
HiET S 5
02 #iiE 10
EMLWE 12
HEMLME 13
BETH 14
EMABTFR 15
EME ST 16
VI E 17
03 &7 18
IS TRATRIBRAT 20
SRR RE 21
BEER 22
BHEEANE R 29
04 #1E 32
Ak SR 34
S g I3 35
LT 36
R 39
EAURPHRE 42
BFARELE (DWA) 45
3| NiRHIRS (ASC/

DTC) 46
BT 47

EAEHIRATR G 48
TR 50
BFEFIRERE 50
05 JFg 52
BEER 54
RIERLT 54
BE8 55
HlzheE 56
HMEWMED 57
R 58
HEREE 59
06 BT 64
RLRR 66
EHIE 68
HEE) 68
Zs 70
#7h 71
FHERE 72
)1V 73
AHiZHMEEERE 74
07 HAHT 76
—RRi%EA 78
P5iasE RSt (ABS) 78
Dynamic Brake

Control 80
BS|NiEHI RS (ASC/

DTC) 80
BHTERN 81
AIYES|NIEEH RS 83
FEBh = KAT 83



08 {#% 84
—A%isteA 86
FEETE 86
B Ee 87
EwXE 87
EEhHLHLH 87
il EXX5 89
g 93
s 93
®iE 94
8 94
BREAT H 99
i2EhiHED 100
Eeith 101
REGLL 102
BBk 103
09 BiHE 104
—i%itEA 106
USB FH#0O 106
7= 107
REEESR 107
SSTRBR 4 112
10 4P 114
{REHI 116
EWiER 116
EERRNERTH 117
EFFIP 117
RBEE 118
ERERE 118
FaERERE 118

11 FAREE 120
HpE—Y% 122
IR IERE 123
bt 126
BEHLALH 126
Rl 127
BE 127
ISEE 127
B IREN 128
Fm 128
IE3:4 128
Hilzh 129
ERFnehs 129
BSR4S 130
R+t 131
EE 132
BiTHE 132
12 £k S 134
BMW Motorrad RS 136
BMW Motorrad {R3F

me 136
BMW Motorrad #13)

RS 136
RFIIE 137
ReFitR 138
BRSFHIN 139
{RSFIEEA 151
i3 154
By S SR B

] 155
%A 158



— i EA




&

BEFFS

K&

RALE

B3

mopanis BiR
SHEIEFIE R ¥ aTE
HiEiEE

aoaaaahbbhh




4 —RRiREA

E=/H

ERBPFMOE 2 EhETT
HOWERERT—R. ERE
—EHiERH A RTHERM
YRk, RFETIIEERETIU
BRI E .
MRENHEGEEREESCDH
BMW ER%F, 1EICEERATF
M—EEERL, BRFMRE
REMEBARED.

HERNFS
M RRRERENEE.
FHBETTRE SBUR B R
=
BE PERREENR
Fo THBETTRESEUETE
.
ek sREEENREE.
FHBRRSBOLTHE
.
AR R R e
. NEFIRESEER
zﬁﬁﬁﬂ’\]?ﬁ%#ﬁtiﬁﬁﬁﬁﬁﬁé

() %784, wEmaRdE

IR AR5 T fE R B

Fr R R,

o R,

> RS,

- BEEEREENT
.

< ERXRMHEEERER
HRRBAERIRIC.

PR,

BB,

=]

SA SRR
BMW Motorrad 4353

BEEFMEFNHRESR
L.

Sz IR
BMW Motorrad TJ7E
BMW Motorrad 24#h %
ERMBEMIT, N

BRI
ABS  BHISERSE.
ASC  BEziiaEEH.
DTC  zhisEs| hiEH RS,
DWA  FrEiREsRE,
EWS ®BFEEmhEEE.
MSR iiﬂ#}léﬁ% | IFEIEHIR
wE

A BMW Motorrad B,

R REEFE— N B MR
BENES, AAFAFRTERT
B BMW R ERIEEECE (SA) F1
ik B SRAFERE 4 (S2). the]
R LR R EI RSB TE L A
PBAMET R, MiET IR



g, IR, BN THEERAER
F, TRTE ARG XA
REJREA AR,
MREMELERBE AN
#, ERMERBPHEIHD
9.

BA%E

AAFFMFTFRERY. E8M
WERFEHE T EERE LIS
(DIN) fatofe Bi8FHAZEHE,
AP FH R AR AR EIEF
BIENESR, EWERNEIET
Sk ERE, FlaATFAmELN
HEEE. EIEEHER
TRINEF %, FHET M
PRI SCAFRERER, SE SR
BMW Motorrad &{EIk el B —
NERRNERRS & RS
T EEF B, FEWIERSHF
Egi}é%%é%@ﬁﬁ'&?ﬁﬁ?%ﬂﬂ¢ﬁ’9
15 AH,

B3t

M. EETMHE A ERSE
FIRAFFR, BRT BMW
REAMNAZFN RS HRE
KK, B, REAPFHRIRNE
S5EMEREZE TR HIA
[E. BMW Motorrad EIRHREE
IESERAORR), B, WAEREH
MR, mERMERERENR
BEBAGEME AR M ERAIIRIE,

FrERR

BMW Motorrad 231t
&89 BMW Motorrad &1EIKFER
FERER B2 E) R,

HEM

EHARERTFM. BT
1R A AR B AN R 255t AR
MK F % BMW Motorrad #
—ME 8 (BlanFAR), o7

thap]

EHEIEFIE R ¥ aTiE
FEREIEN R A X T REMHFHY
BRI IR &

HiEFEE

ik
EEMALEEEG BT, X
EHBATTANESGE, HlmhE
WiERa . BahERERILL
THRAEHR, RERHBTHR
ATHREMNR ST, E
ER TR, GlEER
5, Bibzsh, R8T Sl
FFEMHERRRFREIEE.
AXRERFHEZHRETENER
T IAMERHIERAIREL, 40
M EIhEF A



https://www.bmw-motorrad.com/manuals
https://www.bmw-motorrad.com/certification
https://www.bmw-motorrad.com/certification

6 —ARiiEA

N
EMERE—NERRR SR
L. SEREXTUEMERR
BS. MRIURARANZEENY
REEE. W5 EHEHMTTEDT
PUBIE ZEH ERENEUREHE
FHETGHM, GlanEdER
ERBRIKS,

R RIFBUR
EmERERER S ERRP
R, FEENEHHIERESUE
BN AEREIRH A SR
BHEENR,
FIREAEERNRTE RER
FERENS NER BRI R
FEAERFEEEIFRER,
XA DE:

~ RS

- BRRNERRSEERD

T AHEZES)

- RIRSIRME
EWEAERTFBERREAX,
ML AR BIR RS, BT
farie B A X L SR I R X b
HERAATANES. §E
ZEEMERE— IS
FHIERA,
ERIBREAEBLEMAS)
FANMHE R EIETEAES.
FmEmM I ens 8T AN
HIRRIFRT, FEXEHIRRP
RTPEEE RAMBRSIRELIE
HERTTAMNES. EHHIERE
BRI IR R T KR SR
FEHRRIFAAN.

ZF7F BMW Motorrad &1Efk{E
BN ERENEGTRESEH
BT L 4EE [F LB T Y
TR B R R R TR A9 ELR
B EWAIEE T HISMT
(OBD) =B E AR,

M REIEE EE R ER
ERRAEICEER,
EBH XS ATREHRTN
BE, EOBBERT, BlAnmR
?E?&ﬁﬂqﬁﬂ%ﬁ%ﬁﬁﬁ??ﬁ 2]iDE
o

ERRAEICEER, ERYAY
AU, EPHERLT BT
MZEH IR B

ERABEITHIE

;éﬁ$%ﬁa‘, R B ITTANEEL
o

Bl EiE T~ HI LB
~ERERAFHRSER, flW
Fiekem. REEE. B
“IMERE, BIINRE
P32 MY BB N FE 2R T B ah ik
B, BEERN. XEEER
BB H I HIRR T
BTRbE, PlaizlfiT, 8
ATREEAGESMNAMSE. TIX
GNRFARGTEREWRE.
*E;S#F%Bk\ = EETTENE

B, XU EIT R
Hbh. REEIEHIATS,
Bilgn:



-~ RGAHNBITIRE, FlE
fI. ®EESN
-EZRGHGTININRREMIR
IR, BlankTeFmIsheg
—ERETRA THERRE,
BT3B R H R G AyE A
- EXREHEEEHAENER
XUEER 2 5| A H S T ThsEFr
WEH, BRItz EMATIR
SIFIHEBRIIRE R U R IBIT E R
BRE R ERHINRE.
RESEIRZIRAHY, FFERE
P ENIE. RERNEBS
BIRRIBERREFESGSRE
FiEegH,
LERAERREEREN, FlmE
2., RERE. REBANGRE
{RIEFENE, T AR
RIEREREHRH S,

o] |)U3EIE—4L BMW Motorrad &
PRIk B — B RRNERR
FEAMERR—NEWEEF AR
BER. B RBEAERNTE
EMZEHI2HT (OBD) HREE,
BiREREMIERMEHHUL
£, IBFEA, XEEHIRICE
EWPFEARRT, BT
B, #RHREXSHAERE.
BRIbZ 5, HIEREH B~ AR
REF=MWEXE. EKiZ
X&R, ERHIERREREE
WOEALR. REEWOEIE
T MATRER AT TRIESE
MEK,
ERESRAETIIECEN, £
R AR RS T R AR 7

7

BMW Motorrad —Rr & E{k
A —NERRNEERFEHE
BT WHEEFELHTE

frL,

WA RS AR
ik
RIEFEREE T IUEERT
REFEHREM MRS,
FF T RE AT A B AL

HE ST UK B s B AR
RATBERGES, PlmELE

BEFHL.
BUATEBRNEEERTIIL
I

—SRAEEE, MBS R
~EEEBERFHENIMAS
RS P A RO B ER

—RAR B

—F X A B MRS TR
. XEHETINRBEERA
th, MERMTENSEWHEEDN
wEL, BIIEEEFH. USB
I8, MP3 #Ees. TN
EEBARFEIER, o R
HEFTIBR.

PUREN N B RN BELRS
SEB R EIREIERE=T5.

XBURT R A R 55 B P 915

&,

BABHRIRRE

AR B9 & o] LUBIS A9

BRAETTIHES S AR ERSE

Zmik g, HIIEEEFL

LR o] DUidid & R R R G A%

IR ENEGNES. B

BHEENESEEERLZIRE



8 —RiiEA

. BURTHRRNKRE, XEES
BIEGIMAE SRRt —RE
WES. XKIT N RRER
%%&E%,WW%%&%%%
BEE B AT AR R
R E H A SR A IR AV B,
TR ERSEEBUR T a2

iR RN AR AR IER
5.

IR 35

Bk
HEMEE— LB MNEE
BN, TXIMERNEMRZZ
Bl EdER . BEERA S
REMBEW B TH N ARENT
EhER IR # T ST TR B %
&, BIEEETFY. Bzt
B 4G4 T US P IB R E 2
TigE. BEmEWHIERSE ML
iR LRSI A
Fre
EMHIERERS
ISR LRSS PR
EEEXE AYIAEAITNEE, B0
APFH. SERmMT. ik
B AR A EIRRIPDRTE
Bo SINELMRS BT RUEAA
ABREIR, B ReEE
HATHIES R, Blmigid kg
EREREIER [T R
REETEEFIIE. SRAE
FHUE, BITRERS K.
AOIERNGE AN AR AR, BT
PUBCESIE B BRE .
TEIEEENERIIEE.

At A R AR 55

TR AR R A 2 AR SS
B, BREMATREFETEN
PN R BV EHRRIF AR 14
ISR UL A R A B
FERM. EEMMERS R
T R RE=TIRS AIESS
eI OPNIEES e NES
B, SEEFENTEES.









EMEHE
AMEHE
BETH
EMAEFR
AMEEFFR
HEWE




12 #R
EWSHE

DB WN=

0 N

CMEBERRINGE (- 93)
PORIER (m 73)
ER%EE (> 107)
HEE %EE% - 58)
USB Fe M (""* 106)
1B LA AL

(> 87)

FERMHERSK CRAET)
%%%%Hf‘?- (e e SR
)

Hmgmsk (RIRRT)



13

AeNE

1 ﬂﬂﬂiﬂ]’f)ﬁﬂ‘/ﬁ (unt 88)

2 #Aﬁ BIERGI BN R E =
(e 97)

3 iml/\%[ ?ﬁq

4 WERETHHRESE
(T 92)

5 FRERLNHETESD
(\III‘ 57)

6 IRETE (w 50)
IFREHREE (m 51)



14 #x

BETH

s /./h.llld' q#v/
1 LWHEK (w 103)
2 WETHR (= 86)
3 HEX

4 FREFRAE

5 REzZE (w102
6 EFEMIERELE
(m‘ ']OO)



15

EMAEFR

1 IEETFIARATELThAE

(\II. 36)

FERNIEFNKATRSE (= 48)
NIFIRERE (™ 37)

5| IR S (ASC/IDTC)
(\u‘ 46)

BE{ESLT (w 37)

VN

FBIRIZEE MENU (e 39)

AWN

N O O



16 #x

GMAEFX

BRIEMFATFAR (m 50)
R TR (m 47)
BREIEFFR (= 35)
RS (> 68)

A WN =



17

WN =

. o
iz P
FERATHIEIRLT (v 20)
ZURBERRTATRER
HIRYLER LR
-BiEMEREEE

(DWA)SA
DWA &K =ARE (m 45)
ZUREETRE (> 21)



SE 71N




{ERITFERIT 20
SURRERE 21
BELHER 22
REAHER 29




20

&R

ERITIIERIT

v j .
. o 5
RNRFYRER B ERLT
(m‘ 25)

IEHKTHETRKT (e 36)
BAERT
ERZYRE TR IEEE
AR R (w 22)
SRIETRAT

ASCIDTC #57~kTFIE RAT
(m‘ 27)

HaESATHETAT (m 37)
ABS $E7RKTFIE KT



21

SHEER TR

MR TR (e 47)

FHEB
EFERRTHER
(\u» 39)
Pirie B B9 B AL

ELERR (m 22)



22 TR

BERR

BR
BN N E R 2R,
MRHEESNEE, WERE
HENAERLT. SEEENRA
—nﬁhxéiT

Caatll- 3 =D,EFERﬁ¢
o[ — R

r G0 ke
20

&ﬁiﬁﬂTHm i —
NMELERR 1 EZURERFE
h5BAZRIT 2 5 S ETR.
BAETEIRIEESEMN2EMH
=i E .



23

EEETHR
ERTHERET ERXF ax
. =i, E ER, EWS #ATIER
% (w25
Rk, L2 RAINLT R
. 7RI (e 25)
R B R EE
(=29
@ =i, BENREREFT
(> 25)
R x. WA R GBI
R (= 20
@ R
=ik, E 7R FHMBBELT
IE5FURZS (e 26)
=i, . B FHMEBELMR
(> 26)
st BT FINREEE
Yy u (> 26)
i, HREA T RIER
(g 27)

R

ABS BiZHTARE
(\III’ 27)

%Eo ABS ﬁﬁ% (ml# 27)

PRI A Re ASCIDTC Fi
(\III’ 27)

Ao ASCIDTC Bizlr
KREER (e 27)

TeHC.

ASCIDTC 2%
(\III‘ 28)




24 §|iR

ERITHERET BERXF ax
@ =ik, ASCIDTC k&
: (- 28)
bun B DWA Bt 2
= A% (m 28)
HEREBRRKMR  BiREIRSES
= MIR, (e 29)

12, s

RIFEE (> 29)

fea 27T
&

RIFIIH (e 29)




EWS #ATIEIRES
m Rk,

FAL
E?T?Q

o] R YR A

FANPRABENETRshEE

MHEPRESEINBFEGZ

B AIBEZEI T

e N TN EARL P AR,

e 517t BMW Motorrad 4t
R E IR R,

R TFERESTRN

R,
ix.

[\ B

ERHRDSITIITR A
S5

BEHNE

BRI INEFBE,

oY R A

EENHIEF R ITTISHTH — MR

B, SRIER TRIEXER

fEEEs), EEMER TN

NN B TR B,

o TI4REEFTYY, BAEMMIAITIERT]
RE5FEARE,

o IHIE T W RS,
21 BMW Motorrad 24
RIFR ST T (%,

25
R ES

R
B
/\ Es

ERBTR R IR
BEHNGE
- ZIEEY, BRENIEE

Z=,

- NFTRE, BEHILT WL
BT HiBREE, gk
BMW Motorrad i IEwy
SERREET T 1%,

T RE YR A

RIS RETEISHE —AT

RSB E S SR R,

EHVAAFEEETELR.

o R o] el S T AL ST,

o FIL T WA RIRHEBRIE,
BiF2iF BMW Motorrad i
RIZRTSERLL T T 1%,

» ITREETTT, R AEINARES
7o

BERAVEERT

i,




26 T

o] BERY R A
R EdlEisit— =S
H EY EHER A TR R R A

=

oL T B EHBRIRE, &7
£ilF BMW Motorrad X4 #i4tIE
RISEAUL TR T £,

» BEUBIREEISTT, BEYRAHEN
STHEE.

BHRETEVRESE

A
IRt

2

o] BE YR A
EEINZHI B TTE ISR —NTT
HESEHES R SRR AR,

o HIE B A 4HE L (8] RPHERRER
&, &iFEit BMW Motorrad
Lt RIBR SEALLE T T k.

» TREEIETT, RTINS
7o

FHRMEBELTFIETIRE

/\
ca

REBHINERFRBAHME AR
SREAEEMTE, FRE
TREXAE B E, MK
B TFTIEE N

] REAY R
EFEMARERTE. THEAER
HRFE2EMNER, FHMNEBE
SRE T,

o PURMREE R TIRM K A 5113 %

EMTRAFE AEe (Fann
RO,

EHREBETR

=i,
B,

Aws
EWMARGFRR
BEHNE

* B DEREETETT,
T RERY R
EHhIRIR,

S IFIE T WS RIRHBRETE,

=FEiE BMW Motorrad 24
RIZR LI T 1E.
EINREEE

A T,
%

o] BB YR A

@ I ENBNEINEER
+:

53 °C




A\ we

4] 3 °C EHBFEEKME

BEHENE

* EINRERARRS, 2 LR
EERAE XN B LKA ]
RE.

e FIM M ST T,

EBEA T BRIA

=i,

0

/\ Es

HTFRIATRERRMZHTIE
BRITIRBYZEE

BREE

* ERIRERTAATIB. Ak
BEREITLAEE, TF=

BMW Motorrad ZiXIER],

ABS HigHiRER

AR

TR

EJ ABS BiZ2WrR5ERk

RABigMEkER, Frll ABS
A, (ATHREFERERERE
Bk, EREMIUAEIRKE
B 5 kmih)

27

RIS, WIUER, ERLH
ZER A ABS ThEEAR o] F.

ABS #fE

=i,

T REI R

ABS & 8 TR BB — M.

ABS TIREARE] A,

o T EEE| ABS THEEE K3
TER THREATIE, TR UTRSH
ABS I & MIEL M AE
,§‘ (ull» 78)o

o FHL T W HHE RIRAEGRETE,
RiFE1E BMW Motorrad it
RIFFF AT 1E,

ASC/DTC Ff

@ TRIR IR

ASC/DTC RBIZ EH I E,
FERE{RH%E, ASCIDTC $57R%T
MEIRLTINIRAS (E1#81d ASCIDTC
FIAT(al, X, BFEIETES
RNz R thBE IR S 5 X Fr itk fT
TR RIRER.

ASC/DTC HiHikR%ER

@ AR



28 8
o] BERY R A
EI ASCI/DTC BigHiRZEm

EABISHARLER, Frid ASC/
DTC MR H, (ATH
EERERERRS, ERED
T R INIE R A B R AR
B &/ 5 km/h)

o ZIBRW, WIUER, TEEIZH
253 5] ASC/IDTC Theg AR &
A S| NAEREHRGAT .

ASC/DTC 2%

T RERY R
ASCIDTC R&HE HEF KA,
* T ASCIDTC Ih8E (m 47),

ASC/DTC #pE

T HERY R E:

ASCIDTC #=#l 8 TiR B2 — Mg

&, ASCIDTC IhgId R &z

S| MR RGA TR A

PR 13t F.

o T YL T, DIUER, ASC/
DTC DIt AR ESNNES|J15E
EHIRGAT] A R AESZER
HhiEA. FRUESE ASC/
DTC #Em& M5 R N EME
2 (m81),

o FIE B 4HE T RIRHEBR AR,
&FEiE BMW Motorrad 23
RIBBF UL T £,

DWA EjthEBE 5

- BIEHSIRERE (DWA)SA
ouR A2

[ |

ﬁ ZHEE R TE Pre-Ride-

Check FEEEREET.

o HERY R E:

DWA EBthEBEAEFER. MAE

mEthfE, FREFEH{R DWA /9

IhRE.

S IEKREITUAEE, &
BMW Motorrad iR IE 7,

PRImfEE

BOMEERIE TR, ik

MR ERUA T BT M.

SRMTE MR Nz BRI 2] (B

FRETHROTRAE. TN

HIENFONNER), MRIBIER PR

E. BEibRREE TREARDE

TRo

T RmtEERIETAE,

BEHNBTHRIEEE KM R
5 MIR R9EER.
RIS E L BT 1T & D ERAE,
BURTITIIE (lisE) IR FER
BISTTRIX—ZIEH L DR
A,
WMRAENE, WHERTIZE
g% RimtEE BN ERREE

Mo



EREIRHiEE

=i,

FERERKR KMR 5
MI R,

/\ B

ZEANHSIT AN B TR
FREMEN

BEHN, pREERaR R
* RNEFTEHFEREFER.

AR
BRI H EEEAR
il

HimikEsR

#9351

© POBEL (w 73).
RIFEIH

T[R9 R A

RIBITYHEER BHA, RFE
.

o EE W HEZE R E TR,
BiF2iF BMW Motorrad 25
RIZRFSERR LT T 1%,

» BEREEMRIENZ BT HEIM
7%,

» BEREEMREREMERSERIE.

29

] BE AR A

RIBIH TR B ERR 7R 2 HA.

o FT S L8 E IHITR T,
51721 BMW Motorrad 243
RIFR STARULINT (£,

» %?iﬁ’ﬁ%’ﬁﬂ&‘ﬁ??’lﬁ% X
RFF

» BERENREREMSERIE.

REANET

MRRFAE—NF N, B
ErREFERR 3 TRFEE 1.
% Pre-Ride-Check 58 E B+

SERV 2,
e

FEFHBRTIELE



v

fu | ) .
INRIRFEEFRTE 1000 km HEF]
#, BB rRFE 3 MFK
T9EEE 1 3 100 km #9%5
FEEI%TEL. 7E Pre-Ride-Check
[Fi5% 8% SERV 2, SaEH
BRI R,

. WRERFHPI—FA
HEZHIRITFHET,
MR FUFER &R FFER
B, WMRFEMAYLME W,
o B I A IE L.



31



R1E




R ESE EH
BREIEFR

L]

EIR
PHENRPHEE
PhEIRERE (DWA)
5| hiEFl R4 (ASC/DTC)
BITER

EFEFIR MRS
PlIELE S
BFEREE




34 IRME

RN ERFEE

ARk
E18E 2 BN FEREMUE—
?%ﬁﬁﬂﬁﬁﬂﬂi@& (m 571) H9%R
o

MRBARZER, BIBEEXET
ZEEGEEE (EWS) (m 35)
B935E B

Bk G EE R AT BE
SARLIRE,

B E SR BITE

o JgHEEIBE AT,

B RAKFFRARERINE 1,
EIR IS RS e EE 1.

» RUKFFR. ZEXTHBTE R TIRE
BEERE KA.

» B BE RS 5T

» TR K TFR AR

HESEO S

o S KFFRPRELNEINE 1,
» INBEKT RPN M TRE BB B EBE 12
o
» WA O] LB Z s .
» Pre-Ride-Check IE&#H17.
(m» 68)
»ABS BLUTETERT, (m 69)
» ASC/IDTC BIZHTIETE#YT.
(m» 70)

KARMNKE

o K RAREHEINE 1.

» AT R,

» B PR IR 1L

» T KT R H L

» o] PIFE—E Y 18] B TR BN
B,




By EEzPEEE (EWS)
ERFEPHBEFEERIT Sk
HE NI R AT E LR
g EdR. RBEECIRGNZ
SFARAEIEBIERT, K
BRI B ITA SF TR L.
ﬁ MERH—ICEPREEE
ATFEsmEsLE, W
BEfEEE TR BRI BEFNT
FiEE), ZWREERRETSEE
AR E R E S,
EEHMEARS BT EMNE
SARLIGE N THRE.

MR—IBEHREEL, TEBES
BMW Motorrad 4332 w4 F5
XIE4ARE,
AR B T RN
BHEEHRR. HEANPRT
FEBEMZES, Aol UE
T e A AYEAR.

Fef) 5Pt Rpgimid

BMW Motorrad 24 #hX I8
BEE, DIEREEMHET
wE, RAPLRRERELRS
B —NARLER S

35

ERFILFX

1 ERFLEFX

A s

BTHER ERRFEF X

RRERESABENRR

s TEREEIRENSEETF
Xeo

fEENREF B AT E R

&R E.

&

07 o
KEINHE XA
EITRLE

%ﬁﬂ*ﬂR‘ﬁ‘EEiﬁﬁTﬁﬁLE

@ >




36 IRfE

T WFEX A BRHL THRIERK
STREHAT LA,

< STRAKEE (w 34). EIRERET

« BHRIHL (w 68).  XITAKEE (w 34).

o &It UENEBITARREFF ©XARKKERREERETT

*1, X 13RI, HEIER BT
FEAT R RERGsE—HH, RE
s . _ » BEH /\—JL% T— =
gﬁﬁkﬁﬁﬁﬁiﬂéﬂﬂ %?E%%?h@AF%ﬁ@m
: —BI4E] FBF AA  E BE R f
.1%$ﬂ%1§§%>‘1ﬁ<§‘ﬁﬁ S TR, :
. REEBEAFLITHA
BREYTIE). HELT

o RIFIRNKEE (m 34),
AKTFIRAT E S Thee
FTHRKEE (w 34),

o RS A E RIS AR RE
\ A w1 R, EREEAH
o MBTEESFE 1, BIHEEE .

1T




o IEB AN EBREET A,

o] K FAEELT,
BRIERIFIREEE
RRREEESFE MR

ZhTr. REESIRRRE
EiFBHRAATE.
ﬁ MR RINREE BREER
BEHEESITIRE, WE
B B AR AR B
RIVFIRENEE, MRAFIZE
BEESITIRE, WRARRED
BESEIEATIERS.
I TFF R KEEE (v 34),

o BIEIZE 1, TEBNRRER
=,

» A AR R KR E,

* MBEXRANFIRERE, THRE
RKEBEHEIRIERE 1.

BRIEREESIT
HTHRKEE (m 34),

o EAIRERR 1, BITEBAR
=S4T,

e EAIRER 1, RIUTEBAH
E{ES%T.

o iR 1 $ZEIhE A E, RIT)
R EIESAT,

| SFERIEET

L AsE iR MRE 1 1,
HmESIE TR TARR

[
—&E{KTF 30 km/h B: 50 m 7
WREE.,

- ENTF 30 km/h F1 100 km/h
ZI8: EREEmN TS
JeE &R,

-®EETF 100 kmh: 7 5 %A
=N



38 IR

R A E AR iR
1, ERESERERNET
BEEE, BEESIEEEX
il



39

ER
ERRERPHER

/\ 2s

RESHRENEE
BTHE BT RIERRESR
GHBERFERERER

* AREZBRRAVFRIRTR
g,ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%%ﬁ&
* BEMPEFAFFIERS T
ERERGH R E.

HTFFRNKEE (m 34),

» BN ER N,

* REEIERM 1, EFE RS
B9EE.

TRENET:

-REEXR KM

-HEBEEXR 1 KM 1
-HENERR GEXHAKEE
BELVELIE 6 /NI ER
HELTMUHERAT, KMAS
HWEEAL
—FERRRAEEIA R T IREE
fa: KMR, (X7 BiEES
oJiERE,

-ZEINEE: °C

- RAWERE: SZIRIETLT
—Afgd: H:M

—{#%HH8: SERV, {(NYEFE
#H—"NANE SR FE T
B, 7 eEdE,
—RIFRTIRIAITIEERE

B SERV, {XHRHFAE



40 IR

1000 km RSEIEIs R IRE D
AR, AEEdE,
-EHRARESRSE: SETUP
ENTER, {N7EZEHiES IR TT
Pl



SHSEER
FTH R NEE (= 34),

’1' S, ',
cREEITIHM 1, EEETHE
gD BRER 2,

IR 1, EENERK 2
(A0S

41



42 Bk

HENRPIEE
#%4% SETUP
ﬁu&%#

-&Eﬁﬁ&&&ﬁ1
SETUP ENTER,

o KAEIREIREE 1, B3
SETUP,

o SERIREIRSE 1, DUEE
SETUP miEfZ U TS5

-REBHENERNERRE
BRIGHT,

~BIEHAREREE (DWA)SA

A IREEENIREREAE <
Mk B FEBHE DWA ON
£ DWA OFF, <

-1& BRfE 27~ CLOCK,

—1& B HHA DATE,

—&BHEA UNIT,

-8 {87~ RESET,

—BH SETUP ¥
SETUP EXIT,

RS .

FEERRE
FTHRNEE (w 34),
o 3%4% SETUP (w 42),

-ﬁEL&&%1
SET BRIGHT,

HEET

« REIIGE 2, HENRE N
BDTRE 3.

> BB 1 -5 (R -
).
KRG 1, bURH SET
BRIGHT,

» 7~ SETUP ENTER,
L

e FTFFRUKEE (m 34),
o 4% SETUP (m 42),

BEET

-&EL&&%1
SET CLOCK,



o KIZIRHE 2, R 3 N
e

o SIRIRA 1, DUEIVNREUE,
o SRR 2, DUR /R EUE.

»INHERE.
o KIRIZH 2, HERIH AN
e

 FHIRIRA 1, DUEIN $REUE,
o SRR 2, DURD R EUE.

> DHERE.

e Ki%fil 2, HEAHMAHERA
o

» I SE IR E.

o KR 1, DURHE SET
CLOCK,

» 87~ SETUP ENTER,

HEEH
FITFRKEE (= 34),
o EFE SETUP (me 42),

L8N

o REFTIEIFA 1,
SET DATE.

o KIRHRH 2, HEIK 3 (A
o JIRIRAR 1, DUBIMKEE.
o JOIRIRA 2, DURD REA.
» RERE,

o KixiRdl 2, EFIA 4 Ak,
o FEITITSA 1, BUEHINA HUE.

BEIER

43

o fEHRRSR 2, DURL BEUES

» AERE.

e KiziRH 2, EZIE~ SET
YEAR,

ST 1, LUEME 5K

1B,

. %??c??t%ﬂ 2, DR 5 #
&

o KIZIRH 2, HRIFAHRLE.

» FERE,

o KIRIRE 1, DURH SET
YEAR,

» BHERE.

| » 85% SETUP ENTER,

BRI
AR
LT ENEN

@ ITFANEE (w 34),

o ¥ SETUP (e 42),



i -

o REGIRIRERSE N,
SET UNIT ENTER,

o KAfEIREIRS 2, TECE
SET UNIT,

» @7x UNIT SPEED,

o SERIREIRSE 1, DUEE
SET UNIT iS40

-FREFERFRBA KMH 5 MPH

-ERERFREAMN KM = M|

-FEUhFEERSA /100, MPG
o KMIL

-BHBEEEREAL °C 5 °F

-BHAf a2 24H 5 12H

-BEREEAER DMY =5 MDY

} ~og !
i S

* EIREIRE 2,
RHBAL 3,

HE B

HEFEEE

cMRBRHKRE, RE
FE 1, BB
SET UNIT EXIT,

| o KA EREIRE 2, TR

SET UNIT,
» @7~ SETUP RESET,

MBEBFBMAMEETHIRE,
REEEIZERE 1, HE3E
5% SET UNIT RESET.

o KAFEILEIR 2, EFIET™
RESET 3 Q¥

»BANBENEHRE,

» IR SET UNIT EXIT,

o KATE#R 1% 2, TJBFF
SET UNIT.

» @57 SETUP RESET,

| BfixE

o IEBMAEE,
o 4% SETUP (m 42),



* REBRIREREA 1,
SETUP RESET,
o 1%fFHRH 2, HEIBR

RESET 3 [N,
ﬁ WidfE A SETUP RESET-
IhEEYs B EATIRY B B ALE AR
HE.
» 87 SETUP EXIT,
oiBH SETUP (m» 45),

B SETUP

AR
H 4 M7TARE SETUP,

HEER

* KB EIZHE 1.

» @7~ SETUP ENTER.

» BRECRT.

e sE: REMEERE 1,
7~ SETUP EXIT,

BEER

45

o KATIAZEIRSE 2.
» B7x SETUP ENTER,
» I BERTF.

| "ﬁ% RIAMEFEBRANE

» SETUP ERE, KRFRE,
o EiE: WA,

SETUP MEyR{EEE

&= A 10 km/h

» BB VPRI ER T,
BEMRTFRENEL TRY
SETUP,

» 87~ KM,

PriBIRERE (DWA)
~ AR AREEE (DWA)SA

DWA i

e ﬂ'ﬁ'ﬁk%ﬁ (\II‘ 34)G
e DWA % (m 46),

* KA RKIFR,
7 >0 DWA E230E, N DWA 7
RKTTRK IR B IR,
» ILHUEFR 2L 30 #héh.
| —BEEESTRERX.
| »DWA E&E.
REES

TR =T RERA DWA RE:
1) e Rk
—}ﬂﬂ&?ﬁﬁﬁﬁiﬁ REFTFF K TF

-H DWA MEith LT (DWA
BRh Rz - ﬁﬂiﬂi,
HEESHR=E).



46 1R1E

IR DWA ZBMBEFRER,
FrATIREEMRIT AR, REFEHT
FERERMELETEFME
RE.

IREFESHEMENN 26 7
$h, 7 DWA IREZHE % H
—MRERF R EESIT
Ak. REFHIZEE O] A
BMW Motorrad iR IE R
TEo

MBEBFAERREIT—R

DWA 1RE, ST =RAKFF

XEBE—ERERRTR. BE

DWA B ZRESFEE—n4ids

7~ DWA IRERRA,

DWA & —iRE LHHIES:

-1 RAR: BRI 1

=2 R EEERRE 2

=3 RIANR:  mKTF A RIR
RIZESARITH

—4 RN DWA MEesth i

It
=5 RNk EanteRias 3
#*H DWA
FITFRNKE (m 34),
» FEfES kTR —R,
» DWA E X,
DWA F%

FTHRKER (m 34),
* 3£4% SETUP (w 42),

o REEIEIEM A,
SET DWA,

© fEiRI%RS 2, TJEMUEEE.

THNRETTR:

-DWA ON: DWA E¥CEsiES
KFFRFA B REE.

-DWA OFF: DWA Bf&f.

o KRR 1, DUBH SET
DWA,

» B7x SETUP ENTER,

FEES 7R

E5|hiEFl R4S (ASC/DTC)

3%f] ASC/DTC D&

AT RKEE (mw 34),

‘ ASCIDTC 1heeth o] 5517
HAlE1 XA,



47

o IR{ERRSN 1, HEF ASCIDTC
IETRATFIERAT 2 BRI
EETHIE,

THasE.

» ASCIDTC HIREE X .

o JZ{¥5R 1, EE) ASCIDTC
IETRAIFIERLT 2 WERRTS
RETAIE,

@ B, EELWRERITT

TR

» ASC/DTC TREE 18,
e FEMITERKKEXARHE
BT

K K FFRAREHFT
I, BEEMNTIIRIREE
GREFIETTRS, R ASC/IDTC
AT E S TSR, {Ei
T77E ASC/DTC &,
=/ 5 km/h

| e FXZE5| hixkIR % ASCIDTC

NEZEEESUEARET—ZE
(e 80),
TR
ERBITES
BMW Motorrad A1&HEEFEETF
EERSS, EDMFEEFEY
FHESEERER TR
wERE
—RAIN: FE B ZIE 15
7o
-ROAD: ZEFI&HEIE L1517,
-~ BIEBYER ProSA

| BIPRABITER Pro
-DYNA: ZEFRNFE LahSH

17
X etz sty —F e Bl
LRGN, ABS iE¥5F1 ASC/
DTC B HRIER A
EFBTERNEMRER, 20
RAEH—F (= 87),
ERBFTER
S FTFFRKER (m 34),



ROIRBEXF R AEERTDIRR
B,

| EEEFIRMARLR
— i B ST R g SA
BRI RS

o SR 1.
» B H AT 2,

"

e EABEITK 1,
» 250 2 pREE 9L

FiEZEmR

4 Ran 4

o REBREIR 1, BIEBTHE

TSRS 2, ‘
» AR T AR IDRZSAY, MEIRAY =

BTIRREL 2 BOEh/EHrE, o—
» TELREPHEITEAE TR

REGTRE:

—RIEICA T RBIEME,

- KB HIFNER. o

— i AR R SA o [ RTARIERIRSE 1.

» ST ESEFIM RSN ER B EH R R rIET
TEE: ) SEE (BURTA4(AD)

- EFHEHRRSGERE T 50510 krih
£, <

> BEEEITRR IR R BT
AN ABS ASCIDTC AT 948

» HEIEEH RIS FHE.



I3

* [ERTAEFRIRE 1.

> BIEE—RERRES 1 kmh,
* [ BIR(EHRE 1.

» ERERIRS.

> MBRAFHRIERAE 1, WREIT
LB,

R

e -
o [ JEAEHEIRS 1,
» FHRE— R ZEERMEE 1 kmih,
o [0 JEIR{ERR4E 1,
» SR TR BRIR,
» MRANERIER 1, WRESHF
FHARIR LR,

49

& A BRI RS

o BIEHIaNRR. BaeRgUm1HIE
(HIMEOEAVE), MERE
HIEFRIMERGE.

‘ ASC/DTC TR th TR%E

ZE 5k B s A AR,
» WA IEHIERRIE K.
BRR AR ZEE

S -

o[BS 1, ATTE=HRA

EFENEE.

. BRI THASEAE
HMATIEF ARG, MR

IR, BERIERC T

BOEE, BIESSRRTE— B0

REE,

B,



50 iRfE
LAEHERCARGE

* [EERBHMITR 1,
» RGKMA.
» 4 2 F1E

IFRF
—BIEFARANHSA

BRIEMAFR

. AR ERAERTE
TR T RES

‘ A RERES TR
8, SSBHEREETE

MERMRE. HERBRER

R, HRIEEEAENINE,

AR EREE R,

° BEIRE (- 68),

i Tou ——
° REBIEZE 1, HRIETHE
HIANFRAS 2,
TIRETA:

IS =SS
RN THE
BT

» KINFRINZR BT REINFIEIE,
BN YREE N IR,
» MRAHRATIETER, MisE
Fﬁ;iﬁ@ﬂﬂiﬂ#ﬁ#&%ﬁﬂﬂﬂ?&%ﬁ

El#R.

BFEFREE

FENSSF B
© IFENFREE (v 51).




o ERESIEEE 1.
« ERFRSTE 2 FHER
T.

REPFE

o Bl TFEE 1 RANHEIER 2,
° A REBEE ) MEER T 1.
» o] B G FEER R AR

* RERERE (w 51).

51

 FIEERT 2 a0 1.
BRI 3 A TR,
E B R REL 4.

REREE

i '-—-
¥ e
7 - |
g

BREE 2 ENRFER, BN
HTEILRE RN EER 5
AT RELRP.

e FAIRERT 4 Fahir R

# 3,
o RIESREE EHREFH 1,







EE
BUEBST
A
Hlznas
ﬁ%ﬁﬁﬁ

HREMRRE




54 iEE

AR EE

o BIENEENEIRFNE.

—f1#E Option 719 Classic I1SA £
HIHEH

=

—f33% Option 719 Shadow ISA
BHIGEYS

»
[\
BREMBEEIRSHNETR

BEREHRSR
- MEB MBI RERE,

o BRI EBHEANEIFRAL
B. <

PR E NS BB
7.
 BEETEMFEE 1.

B ENGBEE TR E.
°F%El1 B =

\! B L EIE (FHiA
925)

M10 x 1.25
22 Nm (ZHE$20)
o fIR R B EE LT,

BIFRAT

A/ AT KT IR
XEREFE 5 7 IFRAIES
’T. FEERENIERBIT
HMERFFEERRMERE,
ITREEXBUHIHTIERE.

FREARE AR B TAE 7
—fRBId ILE BT E ) 5 T
RS, REFEERIFEE.
AMERFRSOELT, HE
BEMR N ITREARE A, XM
BRT, DIRERESEER
BREEE.




‘ MR IEFARREER
FHESR, HLT g
BrREEERR, ®ERiL
BMW Motorrad 24 #hRIBE TR
LT T %,

TAEEEREARE S
Bt

BRLEEETRES, BESH
BT NREXERFEMLE.

N

° FATTIRAE 1.
o BERRAT, DUEETIREAEE,
e TR 1, BRIREKR,

*\1 RATHEEIHZE E

M8 x 40

179 Nm
MEEREFEFERRNBRA
H T

o FEE WS ERIRE RITEARE
&, mF=1E BMW Motorrad
L RIFR TR TR,

55

EEE#
EHEARRUA

[\ Bs

EeRtRENAERET(E

BERAGTHEES

* NEREERL TS T
a4,

A\ ws
TRMEAE A SR
BRHNE
BRI RER A
5.

o BB BIRE R EEEIRET 1 M
eI R ALE.

ﬁ R B AL S AR BA iR,

B E SRR,

» FEGR:

“MELE 1: FIESEARBRIMT
Z B/ NESE

“EME 5 FIESEARBIMT
Z B & AREER



56 A%

— 3% Option 719 Classic IISA #;
j%ﬁMfFE# [\ B
~&33% Option 719 Shadow IISA giﬂiﬂ'ﬁﬁﬁﬂﬂlﬁﬂ¥ﬁ

; A
A - (R L BRI
ey

o FIHEAT 1 HEBAE.
» EE T

'fgzi% E{]*i 4}5;55%’%%55‘%% o BiTHE IR R IRET 1 M
Z B H/NEE, BRI RS,
HRE B b 5 ks B

e - N (5 BTIR R H SR TF AR,

E%*ﬁ%ﬂ BERBRIFT 8 A9EE ﬁ WS TR sT,

=, < ;

»IFEFR:

e -MALE 1 BIERNFHEHTZE
5 = KR/ N\EEE
TR F IR “ERE 5 EEMEHTL
A . MEAEER

FlEhR RN B R AT

HHRERNBER

* RERELHL AT Tt
a3,



— 3% Option 719 Classic IISA %t
HIHEMH

£

—B3E Option 719 Shadow IISA

HHIGEMS

o FIAEAT 1 HEIFTEAE.

» IFETR:

~-MAE A EBIESFHETS
B A9/ \EEE,

—~FEALE B 7 5 B ARk
A FARFIF HIEF =B898R

H.

HEWEN

B LR

i LR RS
YA, $HES, NE
KEHTE RS, BE TR
AR T NS ER AR
AR AR R EREN
IR, FRERHER
EFHER,

A\ ws

ERRETEN SERANKE
BRI,

FTBOPERERE(R,

- IR SHETE N
K.

C ATRSHETES, BHPRL

24EERE 1 £, ARFHAT
fa) ie#%

* N TRRHERES, BHEH

R2\FERR 1L, AFHB
TIelhER .

* BRE SR ERHETEIET

[

. KT REBEZNRUEE

I3
 REEFRHRER (> 58),

BROANGIE—ETHRED



58 A%

R

k]

RERR IS B FNSE E TUE /]

HRILEC,

~ BRI L BB RS B R
AR

“REHENENBE—PRERN
BRR; FEREENENFTE—
DRV R R

AEERARS
©BREEEE, ARIRLER
ERBES,

A I

LY SRR AERE S
BEFE

ey carenin

s IbEERRA AL

A Dy

152 A iR &R A4 A ML
W EMHPTFE.

« BME TRBTAEET 118
ZAEE.

« SBIRES 5175 (e Eh A R9RET 1,
MBI,
o TR AR BT 1,
U VR

BABTRANRERE
=Y

BRDRB RS 7T ek =
RERFIE GEEES)

BRERERIRA St 7T E
RRIE, REREES 2
(RLE)

R R RS TR
REREREL

BV RIBIRRT £ 77 [ hEkE £
IRRALE (EETE )

BRERERIRA St 7T E
WRIE, REREE 1
(R=)




R E
—f13% Option 719 Classic I1SA %
HItHEH

o
—813E Option 719 Shadow [ISA
SRHIES

HERT

VoS

RERREEENHLIE T S8

EEEB .

s

* BIESRARE(E A IR SRR AL E
YRR .

e EAMFA MR FH 7R
=

o 2 MU TR B L TR R
AR

e OJ7ERF 2 HIREMIEEE MK
S EAE.

e IMTTIRE 1, DU T 2,

o BT 2 WD 12 MUE L
BE, ATREIRSME,

59

BT 2 WAE A SE Ll
180°,

o BET 1 RERBIFFFOMET
TRER 2,
”\! IR ERYEET

M6 x 25
20 Nm

[\ B

FERT SRR REEER
ks

cMRBREELT, NATHEK
oI AR

* BIBATR R AL V) LS e T
&

Ho

o e MFA M ERRIELHTT
ABR.




o rENIRE 1 F05E 2,

o BHIBBEIR A 3 JHEFLTT e
&,

» BNCEER .

o 53 4 MEEREESL 5 EBL
T

o fFENRE 1,
° MEET 3 Hiu BRIk 2,

e AR E AL, M RERE
k2 MfLE.

o BRIk 1 REREEHE
F 2 LB, FFA &k ARG
R EE L.

o REBHE 3.

° PARR T IR EI M LA TR B T
M EREE K.

“\! HEh R T L
M8 x 20
20 Nm

o Kok 1 RBIBERESL 3 £EX
R,

o BHAMIBIR 4 2 (AT BiRiE
% 3 W) @ L&,



o BMEEBRLCL 2 555 1 728
PR REER £ 3 T

o LK 4,

e DARRTRIFE ML R R BT
SRR 14,

'\! I RE HIh sk

M4 x 8

3 Nm

R BT HI R

* BN ERE AN EIRERN
BB IX R BEIBE 1 1 8975
* HFENERIE 2,

o EVEIREL,
o FERIEEE 1 BRI TR R AL

=
o RN 2 B4,

'\! FEVREhAT _E O RENIEE {4

M6 x 20

IRRETAAAT: PR

10 Nm

VAR R AL AT RENBE

!llf

° BN ERENEIRER
BIEE AR BB 1 MBS
° IR 2,



o HVEIREL,
o BRIBE M 1 HERIFFREAM

&
o RN 2 1842,
'\! HASAT L BB

M6 x 20
BREHIAR: B
10 Nm




63



BT




o
HisHTE E B E




66 IFT

RERT

BFEZ
KREBFTRBITRASTE &
T

-3 &

-E%

-F£&

-HF

TEEWINZET, RIEE

IR BTN H Nk,

BMW Motorrad 4R IBE K=
HIEREEN, HEEEMARLR
MEIEREE.

/\ s

BRGHRR. TFEHLRET
BNHFFE, ELTFHERERH
EWTM (. fZ3hH)
=ik

- ERREBIRBN SR RESE
NHFFRY. ATk T A9
W=t

* ERTZ AR SR ST AR S
EHTHY. EAT e a9
FmEL.

IERERE

A ws

BRARFH HFYILHM
TR

8L

- DB AV A BRI AN
T,

e WEWMES. BESKERTS
ENRERES S EEHTE,

 MEMTEHEMAETENE
T,

~BEhELR S

* BTRBHNREAFUNH.

AR TIURTTRRAV A

<5 kg<

-BERES
* BFERFNRAAINH,
RR&RMEE

&=A 10 kg<

B

BEWTH, REMHREMT
] L T
BRE, Hlin:
SR R A
~HEYHEAHT
AT

~ AR RAE

- FREE AT
~REMITERG, MG
=R,

FERR

ESEGER, BAEEEN—
SR




Aws

EEEERR

BEEMNGRK

s BPBNES.

s REEZFRZ B RNETRED
e

A\ we

RAHERR

iR

- REWA T AAEREA,
- REEEZSMEAEM,

A Iy

ETREXT, ZNFHS
KBEFHRIETE BRI

* FERREFER, ROEREMA
FYE NS ERMAFAIHS
xE,

RIS

MR A TRAKE AR ReR A

RARBERAMAH, WS

AR B

HIEF T HIHE:

—IENERREAZER TS
7

—IE PR T KA ER AL R )
izt

67

~HIL K ERKILR A, RSB
ik

=~ REINET SRR,

— SR ERRI ERI TR
Fo

/\ zm

TEREL %L 2R TP BB R RIGE

SRR AR TR

* TR HEE RRIP R AR
SRR BRI,

AN
BERST RN EET
RARBRIEMLTE, Ekin
R TREREREK

s EFERS T EBER R

e
* R R R EIED,
#BR{E

/\ zm

{EEERERE (Blan: Rzl
EHBET, R BEE8)
FORBERAIER M, ZEMERA
MRERN, BUBREHIE.

s FEEAHITIRME




68 31T
EWEA
EROER

FANTRER, THREEN
BEfEE.
BRITRE
-1 EHEHRGHITIE (= 89).
-1 ERBIESHEENTIEE.
_*ﬁﬁ%_égglj]ﬁg (ml» 93)0
_*ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ_ﬂg (ml# 93)0
—-1ERE (™ 93).
—“HRETFEERUEEE.

EREEMRE
—IBERNAMREL (> 87).
— BRI ER A R

(IIID 89)0
—HREERHIERREE

(ull» 90)0
— BRI R E S E

(ull» 91 )o
- EEMEHRESE

(ull» 92)D

0

0

|

Bah Rl

o TH RKEE (m 34),

» Pre-Ride-Check TFZE#117.

(g 68)

» ABS BisMTE7E# 1T, (= 69)

o MR BB AR,

' EMEXFEH T EERS
HEEMERT, TEEE

R, IREREAESETES

HEFENEXEZMTHERLT

%J\%/I\%ﬂﬁ, MRS IE

o TSN FTER:

» R B &R

o BRYENIRE 1.

ﬁ Bt RN E A and
EEAEUE. RE R

BB BRI T BN TR

B,
BEHBEEERAETTHE
LD

» RS,

» MREMIAES), MBS
TR DB, (> 122)

BITHIEE

rAEBSAERR, BEMERX
IRERUER. IETRITFIZRATIN
R BRER TR - BB
Pre-Ride-Check (B{TRI1& ).
MRFEMRLE R BN Z N,
MAEBCHE



BrEx 1

* - .
BF 1 PR B,
RIRNFTASRIMETLT 3 B
&,

BrER 2

BAZTL 2 ARk I8,
EFERIET 4 IERRSEE.
BEx 3

ERKIEE 4 BIEEE,

IR AE AT IB R RIBETT
FrEThEE,

BHRFREFRFERITE 15
MR B,

BrREVGREIREETR. BRE

AN,

MRIEE AR, NWIERTME

R REBES TR B

X:

o EiL T BB LR B R PHEBR AR
B, B2k BMW Motorrad
A SR AT TR,

69

ABS Hi2Hi

‘it HiZHeE BMW Motorrad
ABS WITIRERAEIE . EITHS
KkFXE, BiZEBEIE.
BrER 1

» RS TIRET SRS

#fr 2
> RO B E R IR AR,

AR

ABS HiHiE R
» ABS $E7RATHIE S ATIR K,

ABS Bi2Wik5ERL

EABEISHALZER, Frld ABS
AOH. (ATREZFREERRE
B, ERFEMNINAEIRIKE
E: 5kmih)
£ ABS Bi2WMEREET—
ABS #fE:
o TIgkERIRTT, MIUER, ABS
IhEEARTT .,
e HIET WS RPRHBREE,
1721t BMW Motorrad 4
RIFR ST I T (£,




70 BT

ASC/DTC BHiZkf

BT HIZHEZE BMW Motorrad

ASCIDTC MITIRERL G R, FTFF

s EEBERRAEHITEISH

BrER 1

» TEEERE TR
RGAL,

@ Rtfo

Fﬁﬁﬁ 2

@ R

ASC/DTC HiZHfiE R

» ASCIDTC $87RATFIERATIE

 ERFTAIE I AERTHE
INo

EHIDUTIRE

EI ASCIDTC BigWrk7a

RABIZHTAREER, Bl ASC/
DTC ZhaERaI M. (AT
BERLERERER, ELED
TRV FE AL B BRARE

E&

&L

e EEAEZ BIEME TR R
TANEEESE BT, BRTEE
TEFOR NBASHY (84738,

* REEF L TR,

* BRIRE R,

ﬁj BEEMHREIRT.

T T (7247 0..1000 km)

CIRWNEE,
@ WNEE
0..1000 km
BA 50 km/h (B8 1 £%)
Bk 70 km/h (55 2 #4)
BA 90 km/h (& 3 £4)

&=A 110 km/h (5 4 1Y)
&A 125 km/h (5 5 1)
=A 140 km/h (58 6 1Y)
CEIRILEIRENHITEARENTT
EEE,
'[ HREERE
=

AIHGTE

B &/ 5 km/h) 500...1200 km
CHTLE Br -
£ ASC/IDTC BiZMEREE = .

—/~ ASC/IDTC #ifE:

o TIREEINTT, MIUER, ASC/
DTC TigeARTT A,

o EiL T\ S L B RRHERRER
&, HiF2ir BMW Motorrad
AR E AL TR,

N ST IR A AR R
BHZHERE. BUNIETE
R RUB i HaAT EESRAE )
BRIRA.



A ws

A

HEERMK, BHEENR
- BEHIE.

®ha

HMEARRIRER B, Fibw
AN EB RS T TE
BARMERNESTRT, BB
ETE, REBELEELNES
gEfER el A T e R EME

a6
AE/Jo

[\ Es

R BHER EFIEE
RS KM E N
BEHNE

s BT S, R E
.

#ilzh

ERATIRIEHZEER?

B AR < 8 IS T 270
AEREHSHI R, FEhfH
R, FRHEHBER. FREE
AR, LRSI,
AT RBIRIEHIFNEES, BIRE
EERDNR GBI EE UK
BYSRE, XEHERRER AR
BRSNS HE. RN
Bae. MREFEIIGHHT
PRI FNE 7 7= A 5 ) AR E
E2HF, SHEHEDPHTESS

71

REBENR, fsihtrzs
B EEE L,

Bt ASE A @it BMW Motorrad
ABS Bk,

A\ ws

BRI EREL

BE

- BABHMIEEE, ABSIET
REGHR BN ERIAE.

THRET

[\ B

BT ERiEE R HE
ERR{THIZEN

HIENIERIRFE, FTHAMmIRER
il

s AR, £H
KA F

HEH R ERIT RIS
FISIEMTIEER A AR
SRS SEHI AR ER.

7 TSR AT R EH 53
RAYIEIR T FEAR:
—~EMARMBITIRKITER,
-HERERE.

—~TEAE LS A0 S EI54TRY,
—~FER T mERBER B Y 4 EH
MEBER.
—%M%%E%tﬁiﬁﬂﬂﬁi
IS




72 BT

A

HIEFSRS EHERRER
BEHN

* BRI T IR S
=, WELE, #HITEE
RAIHE), BEIEILETE
BIHIRIZR

ABS Pro
TR IR SRR

v

R HIE

# A% ABS Pro ISR TNE
NS
 RIBEEREEETIN, 1RE
EREFHFE

* PEF ek SR ERIME S
R ETNREZEIBRE.

ToiEHERR BRI o] At

E%X ABS Pro 1

Dynamic Brake Control Xf

BRI E TR ER

%, TEMRMERFENERHE

KOR2MRE, EREMATE

EIEXITRHYEZAR. —m

BT, HMERSHBTRARESS

BUSHIZS R, ERmER T,
RIS AL

MAFAHLER
ABS Pro #1 Dynamlc Brake
Control T iR & EEFEETEAHLiE
B Zet, AZSERRASE
R AW s, ABS Pro 71T
IR SRS N BT A L5
BILAITIB. EEEFIENAT,
Dynamic Brake Control 125z
ER, FaEwNIRPRIMEE
TR R R AT T
. ABS Pro #iERitHFiES
ZEIHNFRNALE R AN
1LmIEhMEEE.

ERERE

mmEszR
* KA ZFL.

/\ xm

ERRE M ER A E

BRAEIE BUEB(HRIR

* BIERDIR TSI
BFE L,

A\ ix

EREERNXEEE
e

- R ENE N S5 L,
RELEFHLE.

o BT E SR I,

cMBERBE AT, BREEE
EHTEIR.

o FEYE E AR, ELTE L
W RETHENE 14,



73

)1

JRIMELR

AR

HRRREFME, WHRTHR
FRERFH.

A\ e

IS M
RIS UA

- ABMIRBORER L SR
SRR (BN Ko,

@ B AR IR

BBLH (% 15 % 28,
E15)

91 ROZ/IRON

87 AKI

El FERMBEER

EBTTH (FF 15 % L8,
E15)
91 ROZ/RON

/\ 2m

N ERERE R

R AR

< RHINE RERRILAH, 140
M5 Z M100,

87 AKI

hoihid e

/\ zm

MEZ SR E8S
BRI R MLHR G

s REINEZ BRSO EBS (BIE
& 85 % ZERRIERIH) T Flex
Fuel (S&MLRH).

e INELEE 8RS 15 %
g9fkim, BDE15.

ﬁ PRI NIFE S R ST

X, ERIRRE

beliibei ) Nies NI SR I =)

R E RPN, ELEST

M BMW Motorrad & Efk AR

o

A\ ws

W ShE
BRXFURIEAR

- EXTHRATHEA TR AL S SR
1B TR

[N\ m

ER AR

AR IS L AIRR IR

* AASRIMAEILR, JH AR
SRMNE R TER, HAELL
SEGEPHRIA

* IERAER, ERINEZEAN
EREKH T 15,



74 BT

AN 2.

KA SR E R

REHUR (REEEHEENLF)

* FESERLERTA AR /R 2 2 BD
BT

o SRUFERE, RREIRMER

HPRER,

o BITRIPE 2,

o BRhiE R = AR AR
= 1 RIS TR, RiE
.

* IMETHIFRAMKHE, KEIT
EpmEEREL 3 THA.

@ MRERTERERINM,
M= B IEE NIRRT
EEE, DUBIRBZIEF R
AR RS S B R,
ﬁ FAREARHIE AN "o B
SHIREE" BIsMmBETTH
E A AP BT REAREm
YR KR T LR INAY IR .

7 AR

251701

@ BomEER

#5351

° AAIRMRmTEEE .
o T RNKTFREARIF LRIP
=

Imo

HisthmEE EtE

o (RIPEFHRLE IS PR BB,
IABEIE, flansE AR
Ll



* ¥R ARIRLRTH M?ﬂ“]lm&i@
ST ZE AR 1 SR BMRAELR EFFoKkE,
BRAEIE BLAB(H5UR * SRR LR,
- ERFEWAUGNE, ST > EREEUTEES
BER— DA,

BERATEHEIZHTYE L, %
ZHEMEZE L,

uliﬁihﬂ
s PEEEFNFINEREH Sk
REFRPE

o KRR MR MEER T
XINER L.



AL




— AR i5EA

FFESER L (ABS)

DYNAMIC BRAKE CONTROL
25| iEH %% (ASC/DTC)
BTN
RAUES|NEEFRE
FEENIRHI AT




78 BRARAET

—R%i%EA
AT EATRANESEE:

FhiSER % (ABS)

ABS Zn{a T{Eag?

R EERS ERIRAHIEN 1T
BEBUR TR ER AL, %
BEE. KEEEAERE IR
TBERA BRI T TIES
TERR SR, BRI R
1], SIEhEERi,
WMRBF AL AFEE BT
EBNRASEN, FRES
IR ETEREN: M
BEE. AHIEMIERZH,
ABS #UAUEFHERIZIEN 5%
BRRAGIENELE, FRT
EREER:, TEREMZE
MR E,

BEFERSEEFAER?
AFABRE T o] BE SBULARAERT
BT, TEENTZNTR
HRAT. WMRALMERLTH
5, W ABS (R HIzhE T,
R IGEN AR E N RITE
REM, A, ABS 2R
REBESERENHER (A,
K. RE), MEEREET
R B AER TSI
WRITERE M. RABISEFRIE
NE, REESBHRIENEE
FRERS.

ERake
FEIEEEIZU T B AR R,
BMW Motorrad ABS TJ&ET%
Pk fEsiaie. EXEEAT,
ERE LT RE R A 10E.

Awes
BRI ERE D

8L

- BIUHIBRSHER, ABSIET
REH RN LERIAE.

BMW Motorrad ABS 2i0{Ti%
teg?

BMW Motorrad ABS S #E54747
IR HESE TR S E _EAY
TEREM.

RIS 4 km/h B,

BMW Motorrad ABS ££9576 15
TYERESEENHER S E
EHTEREN. REFISHM,
BMW Motorrad ABS B R SR %
T ER Rt E IR HIEE
¥,

I FARIHEE TR T A EF L 2R
WARE FIFAER, ZRSE
AEEERFMN.

SHER

AT IRANERIEIE MR, B
LRI AR IR, NRE
BT B ERRIRBIE A oI {E %L
1B, HFReEESXF ABS I
BEFFBR— ABS B, #HiE



https://www.bmw-motorrad.com/technik

EERHEHRA MR BISHES
®

%7 BMW Motorrad ABS ]
RSN, FEHFTIHRTS T BES

BERER:
“RRKME(RERRET (FIHE
1h)

—h ERIR FIsh RS R Rt ik
(Burn-Out, ERR)

- BRSO e
BB EBEAETT

- EREKM BRI, FlnEEH
)

MRBETRFENFTERS= £

BER, Nel L@ sk %

FABEBMENRE ABS 11

B,

EHRFESLER?

[\ s

REHRSFHIFIZN RS

BN

* h#5{% BMW Motorrad ABS
AFRERFRE, 1BSHE
FHERRFEERL.

BH2ZXE, BiRELe

BMW Motorrad ABS &£ 713
FRAEH SR B A TR AR DR
% F—HARRBRNREME

79

A s

HIEHIR

BRFABS, KAFEMRER

- RARIEURER TR, 1R
=R TFHRE.

c AEEERETTERERE
TIREZEPR .

ABS Pro

ABS Pro 32 ZEHFhIRE
hiRE %4 M, ABS Pro TR
IR EIEh R Ve IR R
#1358, ABS Pro o[ bR/ S H A
SIREIE R R 2RI,
TR 38 FR L 1 AL Y A A .

ABS BATiThEE

MEA Ei, ABS Pro £ ABS
BPE R RBERTIOR, S5
REMGRNAELE, FHR5)
BER, RINAERMERINE
ERE ST ERENTRRAL
B, XEESREELBTIE
5| 1iEH RS DTC HRM A
ER LR,

REE MR A EAIEIN, HIEhF
AR FIZh E DA R S
ZIRREl, Eit, BEIETE.
k5N, ABS EHSEEIRNAESRE
T ENNIE,



80 RKRARUT

B FHRS

WHFEMS, ABS Pro 96
BRENRNEEN. SIHRER
BRI TR S NHE N
MR EM, BMEE ISR
ZERHE,

DYNAMIC BRAKE CONTROL
- B EYHAER ProSA

Dynamic Brake Control KJj

3

Dynamic Brake Control A9INBEZE

E2HIEhE AR TR,

E2HEhiRS

— HHRE K R ERTR HIEhEE AT,
RIRAEI E 2 %5,

E2hIzha R

—~MRIEEEREIT 10 kmvh B
TE2%E), MBRT ABS Ihst
4 Dynamic Brake Control th#2
ER.

EIMRIEMITTBIER BRI

—NRAEESHIERIMEIET
SHITERIE (BRIERLE > 5 %),
Dynamic Brake Control @33 Z
&S #2480 DI R FIsh (2 A
SRR ZRFIAREER
iE.

— 487 Dynamic Brake Control
TFIERE) < A ] GRITALE <
5 %), W ABS FIzhRGEH 4
TR A s HAE,

“MREESFHNELER
TR IRAE 453,

Dynamic Brake Control ¥ % %0

VA ZEGIET ST HE
E.

B3| NiEkl R % (ASC/DTC)

5| iR R RS0 TE?

E5|NEHRGEERMER

—AERMBIE: ASC Bxpfa
TEFEF

—ASC B— MBI ER M
HYEARTIEE.

-HBEEMPMIE: DTC ahiSHE
51 iR S

=DTC @i M AR A E AN
EEERHITRERITENETD.

E5| NSRS ER R
BEE. REREZHTEEE,
M ERREMRERE. MR
BEBEIRR, KVIEHRS
SIRBLNHIE,
BMW Motorrad ASC/DTC &%
HTEAFERE TR A%
FHBRG, tHEEFEYE
FRRRXE, BFaIX ASC/
DTC fyiE T EAEIN B Z8%m
(BELHNEENE. REENE
&),
IFRm L B T B LL 2R
WERE FRHRER, ZR%
AEREFN. HIXEER,
o )& H BMW Motorrad ASC/
DTC.




[\ 2s

BERER
RRE ASCIDTC, hEHHE

b

< RARIEIUREETIR, 1R
=R FHTE

* FER R SR EAIME M
MR EINREXEIBRE.

FHIRA

RIEYIEER, IREEX,
IE MR R ERIR
Hl. FEAENSE PR,
TRESBUINEIER

AT REIRBIE BRI TR B
15, EEXNRERAEET
EbER, IR AR R RIRB
FROENEE BTReEXEE
237 ASCIDTC IheeH Bm—
/> ASCIDTC #fs. #HiE s
EMRIREHEAISHEER.
U TAEE TR T SE
BMW Motorrad ASC/DTC HI1
HEE A
SENBITRE:
-7 ASCIDTC E{&=RBHfE
ATBRKREXERRITH

(Wheelig),
—F ZRIRHI s AR A R Rt e
(Burn Out),

—BE THENS AR
EBEHETT,

81

BEXAEEBRAELR, &5
MREEERTT, TEHAE
ASCIDTC,

#5E ASCIDTC MR
&

/v 5 km/h

- NEEBEHEL ProSA
EXEnthE E, YIn7AERRR
NEBEHRNBAT, —TF%
SHIEEEEREISL., Kl
T RESEERINIE, Mi
SEBITRESTRE. XFFER
Joikim@it BMW Motorrad ASC
TS,

BT

T

MBEELF SHRMAL N
TARAERE, TN TIET
ER TR

~RAIN

-ROAD

- BIEBYRR ProSA
-DYNA

HINFNBTEATFEEATR
25 ABS. ASC/IDTC IUEINERE
NRNHSG—EE.
BB TARR AR U< A
ASCIDTC. UTBRIRE S EE
EBNBTRERS.



82 HAAT

DS R R

7S TR RAIN i 1£1E

- %R ROAD f: &fE

- EIRBIER ProSA

-7 DYNA . Hi

ABS

—ER BRI R T 51 TAR
T EECE.

—ABS Pro [y IIRE ] BT AT
EHiTEl. BEREEATSER
IR A B SR AR B &
1\

- RAIN 1 ROAD
T, ABS 5/ABRIGFTRZIAL
Ec.

—BIEBYER ProSA

-#E%iE DYNA T, ABS 5
ANERB TR TR,

ASC

—~ASC #IFEEAEER,

-7 471E ROAD /1, ASC 18
HRENETREN, BT
= RAIN AR R AT
E,

- BB YER ProSA

DTC

®ha

-7 DTC 12 & RAIN, ROAD #1
DYNA f1, DTC #iE%E3{E A
N2l N /NTEE

T ERE

-7£ DTC % & RAN #, DTC
BETH, MAREAETIRE
i3

-7 DTC i&& ROAD #, DTC
BT LS TR RAIN it
B, REBEIRZERIFRITE.

—-7£ DTC % & RAIN #1 ROAD
HE] L BTR RS,

-7 DTC i&%& DYNA &, DTC
Fitt#E DTC % & ROAD
wilE, XA SE D QT
28RS I AR SCHL BB

ik

HEWE R AR EREBAER

TEIER, BITER TR AR

%, WTHEE TSR T I

HITUHR:

—fEk L TIRENHAE.

~HIRGEHEFISET.

ARTEG THAIE A T U TR ER
TEIHE:

- R A,
—REBRERIRNAT.

— i B AT R g SA

—{E AR A=
BHESTEMRHENRETR,
LR RGP REIREST
nf, Fit{Tik.
ERTRIERE, 2TRTH
EERETRRE.



KEHES | HiEEHI RS
- BIEBHER ProSA

RN ES| BRI RSN
1ER?

R ES| WAEEH RGNS
=UEREHETER ENESIN
ST SEBITIRES N EE.
RIBEERAITEND, HEME
S| NESSERNBEXELF
FEEZWITHREE. KaE
S| R RS RERNE SR
ZRHFE—PREM. SRR
BEEXNBEINEE,
BRBETEMNRR:
~FEEBAERMEE & (Blanss
LR AR ZERMEBTIE
T5%17.

— RS RS RREBkEN.

— BB T A T RRE A,
ZKA{UF BMW Motorrad ASC,
R ES| WA RS LR
EROREEE. X ESIH
FEIEF R GARIRR E 2= o] MU#E
FRMBE, #dmEERNE

=

ERE.

WMRBEBIIERY AIRRE,
W& BT DS TmiES
REpHHIE, BETRB/NHR
EER.

83

RELEES| N EIER R FEHER

-EH{7EI0 RAIN 1 ROAD
T &AREH

—ER TR DYNA T 48%f
THTHE RAIN 1 ROAD,
I T

FEEE=HI AT

- BEBIENTIE BT SA

IEE

BrTIEEAT. kTR E1TE
RFELTI, KAIERFTL
FRIEERNIRST LED jTih, X
LED JTiFRIBMRNAL BRI AT
ZHMEB, DUERESEAMNX
AR, BEaiEfXIE#T
fitk, ERAFARBIL 25° MRt
(A=
REENIEHIRKTZE I T RIIR G T
I%i/ﬁ

— R B BT 7°,

-®EE5F 10 km/h,
—IEXKTEFTF.







—%i5tEA
FEEITR
B2
BRXE
REHLALH
E EXS
BHEE
Bhs
®iE
k=
REATH
i2zEhiHE)
E8ith
Rpg2
SHiEk




86 {3

— R
ERF—EPHER T EHRIH
SIRAEME R TIE.

MEHIRE

WA BT F TR
BRI, AT LTI
AR E AR = B SR E T
Eo Iﬂﬁﬁ ‘J-E?*g/\l_:l /T\
TEfEM.
FERDAVE R AR L AIRLEE
7o RHEIBAE B EE
Bt FLERHmHRHERES
EEEERIMNITREMNEEBE
®. MERERY, WITEHH
RIBEMZ2INE, NMEEL
FrEk=H!

FAEER

BB AERENEEFANTH
&N, ﬁﬁ’ﬁﬁﬁﬁﬁ%%’fﬁ%ﬁﬂ’]
HER BT S R AREIE" X
ﬁ?ﬁﬁ?’%%ﬂ‘-ﬁ1l’>‘1’ﬁikﬂ’lliﬁﬂiﬁ B
BEEFMER BMW Motorrad 24
HARIEFHFESH DVD B LS
ST ABEC R4S T,

HITAr R R R, T8
BETRIAMNEILTHE M
iR, MELEE, EEET LS
%8, &2 BMW Motorrad 2%
HARTER,

ol

o o

FARF

RFFOE 14 mm
—HEENEE (= 54),
I RIRAVIRLLT] K
wFEn—Fk
—EEERRER

(\III’ 58)o
WRLETIHR
A& EAA LI

(T 88) o
-5y L —EMHER
EFHRF T25
— I FFE R IEAR,
B/IHRTF 720
FRAR
AFRBHENE N
—IFEER EREETUED

(> 57,




87

ISR
RIKAHLIRE

/\ zm

{&f BMW Motorrad si%3

2, SEmZE

BR IS BERHRER

* £ F§ BMW Motorrad g%t sx
BRI, BRERE
RERBIRERE.

o FREFREREERL

o BEREX RS,
BMW Motorrad &iif# A
BMW Motorrad #Bi %8,

o RITEH TG (v 87),

® P
-
65' T
L
|

tg

o XTI EHR IR BIESH
AR RR AR,

* BMW Motorrad iRt
BEMZEZ, BMW Motorrad
BRI EREREAENR
BEAORHR A FT ],

RS
REERIR
& Y

A
-

o LTI E L LR BIES
R RIS,

* BMW Motorrad fimzi2 it
AiENZEL, BMW Motorrad
BRI EREFEENR
SRR S B,

ZEHLHLH
B R AHAL ML

/\ 2m

HUHIER R RRT AR,

BB oL it 8 oL 3258 BE RS0 (iR BE

S, HhHiREs)

KA

* RERM EEITRH X T
IRAE AL

* XTI ZFL

o BEFLFIKIE, RMFEER

e ERERNEH, DUEYUMEBRR
MR H.




A\ xe

ERHEMERR

BBl BB RR
-EEER, MBERENEE
., BREEE-ADE

* ERIrEr 1 LIREUAAL

@ RElimbER L

MIN 1 MAX Z [&f945rie

L5HAEKTF MIN FRiCh:
o ININE AL (= 88),

LmirEF MAX FRICHT:

o FL T W HHE L BRI AL,
=21 BMW Motorrad $#4X
LR SR I T 1,

HT RERE,

BMW Motorrad B 7EFTHE

50 km EEHARE LS.

IEEPLH

o (SIWTERE, ERERTER

o BEHLRINE O X,

C ATET LS, BIUERIE
LETHRNG 1 T F AL
BIRNIRL TR 2 (FEETR).

o BHETAMESEL 3 L77
TR TT R e,

o SREMLIMANE D A9 3.

A\ xm

REHHERKDHRES
AR
 SERAURIMA R TR,

o ARME M E SRR AL



fl REHHEHINEE

£ 05 (MIN 1 MAX = g
MRZE)

e ELFWIHLIMIBAL (m 87).
* K 3.

HIEhR %

BEFENThEE

o RY\HIFFT.

» 0] DU 2 BB AR 1 e
o BRIERIFIENAT,

» T DU B BB A E 1 e
MBRTREARRRRINES,
i

A\ =%

FIEh R GADIER Y
BREFHRGHITEREM

LT LA RHTHE XHEFHER
SRRk,

o LTSS REHIENRE, =
21k BMW Motorrad 434038
BT Tk,

RERB IR B
< BRUFERE, REEEHER
EPRES,

* @i B et B HIEN R A 210
GIHNEE. WETE: NER
AR E AL BT WA S E
#h 1.

ﬁ} BIRRHISNEE R EEHRAR R

1.0 mm (XA X R AFME
B R, BERFRC (ME) 23R
EMTET M. )

MR ERFFCAFEW I L,
iy




90 R

[\ ws
FIsNERK R TRIMNEE
FIENRUREEAR, HERGIEh=E
* ARRFDNRFEHZTRE
E IERTEERER&NE

o FiL T\ A E L B R HIRNEEE
B, SF2iF BMW Motorrad
A SR SE AL I T 1.

REEWHERE
- BREELE, REEENER
EFRESR,

o BT HRREFIZNERAE
B, WEHE: MENRES
1,

»)

@ [RERHIRN BRI b EE IR PR

1.0 mm ((RRHSRIRAIHME
BEg R, B e
L, #EEFRTR. )
MREENFEE 2:

v

FEEEA R TR/NEE

TITNREEAR, RAFIEER
- AHRFHNRFGHNETRE
E ERTEERR®NE

o JFiL BB ZE B EHF 5 EE R
B, &iF2it BMW Motorrad
A BRI TR,

HEh R Fr BE R
RRHIRN R R ISR A R
8 KTe




H 1 5=IEARC 2 LT HIEh

BB R = (8.

RICHIE X

“3AHETR: EDAHINER
HEER 75 %

—oEE] 2 MR 2 50 %
HERAEE

“1T AR ED AR EE
HEER 25 %

~ ORI KB ERARPRAT,
HITWRIPTA RS

BEFEBHERESE

A s

Hlahi kR H iRl D
EHER

HTZ=SR. SWESUKENGE)
AL, FIEEREEERR

- S ENERTIEN, EEHRR
BIREYIE L.

* R ETIERRAL.

IR RNE AT SR R
T
ERATERHEIRA R R
TR EEH .

91

- HEELE, FMERHER
ETRESR,

e RUEREIE, EHIEhRIERIEK

Fo
o FEMEEHIE 1 PAHIENR
[

HIENEIE R B ERRER
o 3 i i P B R RO
AVEY

EJ AIEPHIENRE S E

#zhi&, DOT4
HERE S ERASET MIN #5
1T (HIRNR RN T /K AL
B, FpEEESNEL, )




92 {R3F

MEFNHEEEERTFRALEN

aE,

o EiL T\ S L B RRHERRER
&, &iF2it BMW Motorrad
FAN A SR ST T,

EEERHRESE

A

il ahi itk i 2 H iRt D
ERER
HTESR. SWEUKEHENGE)
R, HEEE B ERER

* SRMARTIER, EEHHRR
BHREIIE L.

* R E R ERR AL
IR RNE AT SR R

HHET
IR R TERHE R AR
TR EHH.

o SRUFERE, BRERMER
BFREL, LFEWHRFEL.

© SRER BN R i R 1 EPE’J%
.

ﬂ RN EEIR 7 IR PR

=N R kR R A B B R R

fiL.

MAx

_mu—m

J

@ EEREIERE SR

Hshik, DOT4

HEhRESEAFET MIN FR
13 (HIEh R fE R K )

MREIEhRE S ERT AR
_fx, )rUJ:

SEL LR R R
&, HiFEit BMW Motorrad
RINA R AT TR,



93

Ba8
BilEaREYEE
BRIBE %%E""FEL
» ] UK B
ﬁD%TE‘E’E‘zZEUEﬁEE’]J—ﬁ =,
iy
LT B KEBAR, =T
21k BMW Motorrad ¥4t TE
B SEAUL I T £,

®hs
EERBTESED

v

BIENDFIER
BEEEMTIMERE, #ih
B fE A AR

s HREBIEIERES.

[ we

SITSE = EEHARR
BIARAKE
- ERAERREHENSII=T
T,
o EMUFERE, RAERhEE
BFERY,
. #E?ET?' BERERERSE

ﬂ BEBRATESEN

2.5 bar (FRRAEAZFRIELN
MEFRRL, 7206

@ EERIRESEN

2.7 bar (EAZBRIELR, 748
)

2.9 bar (TR EIRIER,
74 RRRT)
MRBRERENRE:
 RIERBESRESN.
BERIGIE SR E

e

{3 M= E EIR R R

AT RERR RS R B HUERS

* DEMTEIXEEERIRIAEUR
EZRIERERR,

o (FRUFEEEE, ERGERMEZ
BIF IR,

o ﬁﬁﬁ*hhiﬁi)ﬂﬂ%ﬁ%%@ )i
/PH'EF

‘ TEENEIE EE T T OE

W?&ﬁi?%?ﬁ#fﬁao MR

RIS EIRe S BT, NSk

PARARE T2 BEMR. tRCHINLE

FRICERIRMEE £, Bt

B Tl TWI & —8rk.

MEEXREF/NRLURE:

° FIHEER AR,




94 {R®3F

wH

wERHE
o ERUFERE, R FEtER
* BT B AR TR PAIIRLE.
o it T MEE AR E RN
i, HELENET, RIFE
it BMW Motorrad %4325
SEALIL IR T 1k,

L op ]

- BIEEERSA

o ERUFERE, R FEER

o { FRIE tNIR 24 T — B9 iAB
TiE, FEERAHNES.

MRF I ES, N

o LB WHHE KRERIE, RUE
it BMW Motorrad %4325
SEALIL IR T 1k,

k=3

ERRTHEZRT RSHIRME
FHR~T#E ABS ERAFAT RS
TRESEEA. FIRERE
EMEEEEARBLENITE
FERFEAEEFETh. AR
AR R R I F R B EIX L
RIEET, TTREINXERS
BT EFIE M = E BRI,
TR RIRAI RN R D
WIS R ERIBET REARLHE,
FEARRIFER,
MREERERENRAIRE
Fp, BEBEESTIHELE,
BiF25 BMW Motorrad 4#hft

HEit. ERXEERT, BAR
Bl s T I E R BUR S TR
Fi RTHETEL,

HFENFIE

o BERLEBETHIZEL,
BMW Motorrad ZEi{# A
BMW Motorrad R332,

o REFHHELE (m 87),

o BERERTEMAE, HEIET
B IMBhEE), RITFER
BMW Motorrad Bi# % %2,

o RITHIEE LR (v 87),

o SFEEIE 1.
o ATF RS 2,
¥t 3 MIAE 4 FIATF.

o REIRAE 1,



 FATT M H 2.

o IRENER 1,
o ATFEMHINEH 2,

o—

o B HIFhEE R 1 BIdHEREHah
2 WETIZE 3 BHAEE

FFo

s

TR B EE G

LR HI D T E RS ENE

12 R RS BER AR

* HIEN AT A R EAR I Eh
Ao

95

/\ x®

55 PR 0 6 B A R B S 5 0

i

BRIHHUA

s NS, MELEHT
M S

o K HEhEHERFFmIM IV
EUE=RiE R

e AT ATME EE R4 1,

° fATTI24 2, (EREIFT.

o W m EIREFH, ERESF
HAEAMTEE.

o IR 2,

T

o RIHEHE 3, FIRHEFEATR.
CEURHIE, AEWEEIRIMATE
RS,




o KEIfRER 4 MREHEE.
RIRATE

ER SRR ST ER
ZEfii%k ABS F1 ASCIDTC f9R
{RINRELE .
ABEFRASB AR T ER
RT3 ELRBTH RS ABS #l
ASCIDTC HISZNa AR T,

/\ xm

RIS N ER

SRR T B R SAARR

« SR WHEET, RIFZEIE
BMW Motorrad 243X TR 44
EIFENLE,

*HBERER 4 MEEA,
PR

Optimoly TA
o BERER 4 LBFSMELN
IR ET.

/\ zm

RERRHEE T RN AR

BEHN

ERRIEHRAE LIETRETT
1B YBT3k,




o B
Optimoly TA
VAN

EIRRI

FAFFRIRE
* FEE E B HANALTT 383 X
'\‘ BREZREE ’EEHELL#'#

&, PIEITE IR
R RRE,
o fRiCHIR, WHFH 3.
EBRBIRIE, REREBHNE | K

TRI#X., BERAEREFFE |M8x35
179 Nm

TR ZBITRER 6

\

.
* AR IR (m 87),

_. e .-L—-:{\( %)= % 2’ ~ q&}\ ;\
BRI 2. WHENERE o R 2, SN

° B HEE IR
~ EERES N PR

M10 x 40 x 1.25
M20 x 1.5 38 Nm

50 Nm
° BT RAA EEER 1.




. fc%tETHJ%'JZJJ%H 2, FRAE
£T1,

"\! HE L R HRER X
s

M10 x 40 x 1.25
38 Nm

. ﬁr%$$b$§1§f?ﬁﬁ%§ 2,
o IR 1,
"\! Fitr B R

M6 x 20
8 Nm
o 5E 4 3 EELELXS 4 .

/\ B

HiE R A Rk R A EI Iz b
HEEAIER SEEE Bk,
- B17RI, RESMEREET

° REFEN IR, ERIE
RIEE.

* KRRATH X SR,

T ME XS,

 FBRIEH AR,

BEREXAEMEIIE L.

HENEE

o HEERE, RFEA
BMW Motorrad Ja# %8,

o LARH TG (v 87),

o FENE—H,

EER

AR,

N
o TRAE 1,

A\ xw

55 PRI 44 Bt A B R B 5 i

ik

ERIHIUAR

s MMEXIGERMY, MAEREHRT
A S




 fBEER, HERTIEIMET,
FFREN.

REER

Aws

A SHREE S AHHER

7Efihk ABS F1 ASC/IDTC H9Rs

TETNRERH .

ABERAEF LA KT ER
RIS EZHETH RS ABS #
ASCIDTC HISZNaA93R T,

/\ zm

RSN N R

U2 SRR AR

c ST WHIET, RIFEIE
BMW Motorrad 43X TR 46
EIFENE.

o BHRER PO AR E.

/\ zm

58 PR B 46 B A R B S 5 0

ik

BBAHRIA

s NSRRI, MESEHT
MhE .

* NERTFENRR, FRERR
£

o ENEE 1,

’\! BIREMER

TR AN AT

M10 x 53 x 1.25

60 Nm

e BT A 2R,
* fibrER IR,
BEREXAMNEXIR L.

AT R
#i% LED BEATH

[\ ms

HTFRATARIMZITE
BRITIRBY 4R

hes &

* ERIRBIRIARATIE. Ak
BRI U4EET, RFE

BMW Motorrad 243X IErg,



100 &%

FrEZEmBIATIAET LED
BAFT A, LED BT B/fE
BEDSTRENERERE
. IR LED IREFT E45R,
BERBT L 4EEE, RiF2
BMW Motorrad X4 3#h{tIR7g,

ERiHEN

A Dy

RENHEITE, DRRRNE
BT B ERRMF

Bl
* RalisENE DR S A
BBt

AN 2.

BN RN EE 418 FA AR S 2R

il

HrEHHER

- EAHAE B AR B
BRI BB 4L,

A\ =x

SMERIFENBEXF12 V

IR T RGHIR

* (BB ZEMRE BB E A
12V,

o SRUFERE, RREIRMER

EFBES,
« FEFEE (w 51).
« FEBFE (w 50)

o AR TRBIK S, (BTSL) 0%
1, M@ LB,

e

e BRI RS EESR
IEMRIELAT 1 5E S8t
RIIEARIE R,

° AR EMNENHEISE IS EE
“tr 2 SETNERMNRAR
EIE,

o ZiHBNEIIREP, LB ER
R ETNIBE.

o RSB BEHMAETE iR
BEARNBINEI, WRARE
B, NRPEINAHEEES
AEL N E T T RS
=ER

‘ EINEHHAEFE AR

SNBSS A% BN T
£,



* BRI BRI LEEE LD

.

* BBEINHE S ML,
2 ERTT, RENEBBIE

IREELAT 1 BiFF.

o« RELIR 1.
o REWFFIE (w 51),
o REREEE (w 51),

Eith

RS

BAEHITRIF. TEIFRT
EeRBMEMAES, hERS
RIEBIBIREAT
AEEEBEERKNERS

-ERMRARRIFEET R,
“AEFTERM.
—RBEARAK,

— ST TEILEXRTRER
PREIAA.

“TEHERMBEE.

101

/\ x®

B EMWETRE (i) A
EEfER B MR
BRBEERE, TEREE
Ezm

* SEMEBY 4 B —
DR BT RS M
i

ﬁ BMW Motorrad &1 %
T E5RERENBFEER
CEHNFTEE SN RE, 2Bt
FEBERE T EERKER,
el A E X HTE .
PEYR{S 2351 BMW Motorrad 4
HARIER S8,

BEREMERMER

/\ zm

ESZEMiE RN RS Hit
EEHE LR
ERE T R GHA

* RIS it AT b
AL,

e BRI EAMFNERNRT
.

BERFFRERMITR

* REMRERATRMRESR.
IR FT BRI .

e REETESE, B TBARENE
LA NERMELAT LT,



102 #%

‘ {EZE R R A BT A UE A
WEBMATETEE. HlLE
ARERMNERENE. EFR
2#?1@, DREFEEBMBER
o

RREHR
HEBMTIAE KB T L 41
I, &if= BMW Motorrad it
RIEF.

fRBazz
EiRREL

/\ xm

BHERA R RIS 2L

BRBRFIE K H9ER

* R B BRI REE 22,

© FIETIRES 22 IR R (RS
7,

© XIEKEE,
BREELE, FNTENER
EFHES,
 FETRRE (w 51),
 FEGSFE (w 50).

o ETHM 1,

»RELECRY, FUmAEMX
28 2 fAFF,

o RBRELZEMTEE 2 FfIH,

o MEMHZEDIEEEE 4 FFiFE
=23,

‘ TR 225N ARIARS,

BRWHE, BRY=

BMW Motorrad HithRIBEHE

EHSREE.

o IRIBLUTREE 2275 B FHAREA)
RS 22,

> REG 22 E (v 102)

CFLRENEE 3, HFDILLE
B4 FIk.

BRSBTS 2, BEHE
1 ;A

© RAUFTFIE (v 51),

o RETREE (e 51),

RESLLIE

- —

@ 1%[9_%& 1

10 A HENR. BhERER
& DWA, RkFFR. EHiL
WTOBDYREE. WTBS4ked a2 )




EJ RG22 2

103

B i HiEk
R THATIHEERGHED,

4 A (RS, EZMAETTR)

SRk
LA D

A Iy

WBIFEH SRS HELE

BIREA R IR

i I ThRE R

« #£ BMW Motorrad F9{R 7R
SHAlEl, ReemElgEssE
B HAIEANA RIAFFIZ WG

e
* LRI AR IR REFTHER

1k
* PRI R AYRLE.

© RENTRETLE (e 57),
© HFENSEFEE (> 50).

RESCEEL
© BILHTEL 2 MEZ 3 P
7.

» LIS B RS O ST DUREIUT
L2 k.

< FLHTIESL 2 EAKE 3,
> GUEEE 1 A
 TEWTE (w 51),

« REREEE (w 51),



Bt 44F




— AR iEEA

USB 7D
%
FEERER
FERRM

106
106
107
107
112




106  Bi¥
—fRi5EA USB 70
ERIER:
[N\ s SRR
ERE=HED HRAIRMRA 2.4 A RHH
BREE W (GEEIRRER 12W) 5V

* BMW Motorrad F&iEX AT oh
I EaigEITs, BEHES
o] Mgt AT BMW ZE48,
EHRBENERTHX BT
HEAER AR RELS FIX AR
IXLERSM BT RER & BMW ZE
WEFBNEREYE, ASE
LRE A,

- REFERZ BMW IATTBFA
2 TR RO A= S

SEREFIMFE LR BMW 5
ZeM, EEFERMEHT TR
A&, FE L BMW E&3E = 5,
FfE. BMW X &FEB R
o] IR A AIB TR AT,
AT E RS BB AR
E. THETAEMNERZIBEF]
SEM (StVZO),

BMW Motorrad i I2 el 7E
RETRESE BMW TR, 4
FE A= A A RS 7K AR
&1,

U TEATHHNESEE:

USB Z®#M,

EEESx!

R TERT, USB Bk

EFESZR

- EHBETIR, TEREER
FEENTIRE,

—HBH T RAEIRR T ENR
KATTRE IR,

-,

EEESEE

USB O FEEMNEER

BETE KK BT TR NIETT.

HT BRBREHMEN R, TR

R KEEXA 15 H8E,

XUCAR RS W,

AT RIPEEENRE, BEW

RETREANZIES.

MBREFFARE, BELE

R, ERES.

B 4TE %

7EM USB FEEZ Q2N EE

REBAENER THIET:

| -EHREHRET.

—~BHARSIREI R AR BHITHE
TEEE.
—BAIR SRk .


https://www.bmw-motorrad.com/equipment
https://www.bmw-motorrad.com/equipment

107

% REEER
BTFEEEEREL FENRE EEAELR
Aws A\ rm
BRARES HF YIS0 IRFE DB R 1
TRIRREN SR I AN
Bz - AR ENEERXE,

- D PBI AN EERH B8
Sl

< BEZE GBI 2E) BeiE
=R 1 k.
EBBRAEH,

E} SRR

-EfERES

&=A 10 kg<

» BERITERGNFMEER
MERBEEEIFTEEEN
BMW Motorrad 457,

ﬁ AIFEVREEAESR, SRR
A—NEIRIHE (BEERR X

1¥QHH1,:. 215418 BMW Motorrad

L TR By sl i o) BB b

bmw-motorrad.coni.

HEFRAZFHRE IR

TRo

o (FRUFEEIEE, BRGERMEL
B EEIRT,

«REFRELE (w 87).

SRARER (= 1),

188 21 (= 50
L] -

o i TR 1 FIT AR
R 2


https://www.bmw-motorrad.com

o HREEAE 1 TIRE 2,
° i ENIRE 3.

A\ =%

RAEERIF

EBAHEIAR

* PEREAEMFIFEREHSL
RELE

cBSHILT 2 NTLE 1 L
Vi
o i EEE 3.

e — [ 3 r
i TR 1, RERERTEE
HEZR 2,

-BIEEERRES

3
S

o BIRIRIGER 1 BIEfEHES X
2 b, FNEMENTRH
£3.

BRI REEREE

22 F,

* stz R4 3 A1 4.



o TR 3.
"\! REEERTRIEER
£

M8 x 30

19 Nm

o JT R 4,
BEERIRLEERF
32k

— B SRR

M8 x 30

19 Nm

M8 x 25

19 Nm<i<

R EERRS

o RESZR 2 LHYEERR 1,
ENBR 3 g 4.
‘\! HEREER R LE

M8 x 40

10 Nm<

o BEMMMERM 1 AR
FR2 b, FENEE S,

*\! PR LR R FERLE

M8 x 25
19 Nm

A e EESRE E AR

[\ B

VIPBIAFNEERH BB
SR
o EiFENE EIER R JUBTFITE
221 (WE) KEHNRA R,



110 P
®] ORI

&K 8kg
REREEER

/\ 2m

L3 EE s
SEFE IR

- (B E AR KL
o SHUPREE, BRSHRMER
BIBIES,

© REEHLL (w 87),
« FHEBFE (w 50).

—

IFTRIE 1 ST AR
BRf 2,

 MEFENGEAER 1, FHH
Mo AR 2.




° FAS iR N B 1 LR
2
o I\ 3,

~ FEBERERHEER | Hann

£ « FRELEEMEN SRS
M8 x 30 REZBLE,
19 Nm <S4 1 A% 2 B
o JTEXIZR 1, £,
BTSRRI RREESE | cEAEE S,

£ &ﬁﬁﬁﬁﬁ%?ﬁﬂﬁi%
M8 x 40 i
19 Nm M8 x 30

19 Nm

iR 1,



112 BiF

”\1 R AR LK BITE

TR
B] B TRRH

M6 x 20
8 Nm
o RERFNGRINE.

o MBI 1 RS
TR D b, FEENER 3,

\ BRI R KR R L

M8 x 25
19 Nm

* RRYFEE (v 51),

o EIREE (v 51),
* IFERIER AR,

BMW Motorrad 243X IE @ o] 7£
FEIRRE BMW 2R, Bi-H0
Hfth=f, 20 (BOIESREESR
PIR) B RS K AR EE,
BMW Motorrad 89T 455k
{EER O] MR 1R T E 3%

Z): bmw-motorrad.com.



https://www.bmw-motorrad.com

113



FFF




RS 116

ERE Rk 116
EERRNEREY 117
ERFFP 117
BRBEE 118
ERERE 118

FIRERERE 118




116 P

RFFH

BMW Motorrad Ei%4E M
BMW Motorrad 43275

A TAB A ETIFR TR,
BMW Motorrad Care Products
Bt taem. LR A
SERRIEES, OISR LAY
MR EREN T,

A\ zx%

AL FIRSFHIE AT =

BRI Et

s FNEERIEERER. A5
EvEA RHERRTRIU R A
FBHIBH T

AN

SRER SRR T BE R

B AREt

IRBEFBE EIEAHRE
EEfl

* Nt A& SR ER MR AR M Al >
BB LR

EmER

BMW Motorrad Zil, E&®XE
WA, KRR LA SRR
7SR A BMW SRS R TR T
i

KBRS, BAEERN
REREN N EEANHETEZ
BT,
%%§¥¢%%'J*}E%fééﬁ%‘}%i

hEERER, ERfTRERE
SRR KB ERER.
‘EﬂﬁﬁPﬁEﬁ"l, SEE T
RER, RETAEBTEES
TS ERIK, RATOTRESE Y
BE, MEESKABEEKXL
, BERTIVHEEERE, &Y
£ BMW Motorrad 4R IER,

/\ =

WER. BKEHFAEREEE
HIEN R iR

HIENRREER, ARG

* REIHIEN, ERIHIEEMHIE
BB TR T RS A L.

A\ #%

BOKSHRERBR
Bl
- BERIIEE REERSK.

A rx
HTFRESRREHFEE
REIKEDL FIRA
EIRERAERE, MR, B
B, REHFSMRG. BRRE
GilE:32

- EREASERENEFRR
KB



RERBRNERTH
2

A\ w

fEAFESHIFEH

HERLRE A

c AEERASHERE. BAISE
ThEEER.

* FEE RSB 4.

R

F7KF BMW Motorrad &
SEIER .

L SETEEV RS 3 R i i
VR e Sl LN e 2T N
EKER.

‘ B _E— BB IR RS R

Fds.
RO HKIESHRES.

Tgﬁﬁﬁﬂﬁ%é/%ﬁé 7

®

{74t A A KRR
BMW Motorrad Care Products
NEREBREFREEE R,
XFHE R TRERER.

A BMW Motorrad € Bt

TR nAhE,

EFE

117

k8

EHEEKFE, WEEASHRE
R (E B =T e,
FERENKERN. ATRER
WAKAREE.

A\ e

KRR T

7J<7F§‘*‘5I*ﬂ)# HER
i/IE] IIZI7J<$§H-J-/£ = Z—E'E.}:jﬁ
IKFEBERF

AR
B FZKEL BMW 12 A{R A
HITAE,

[\ x%

IR A RS R E
]

- FEfE BRI S R
RFRHo

ERSFIP

EHNHTERmEL TR
MEFZFHY TSR KR
m, SRR ENERESSS
A HRSYLRTENM T
IhAf, AR FER X,
AR — R R B S R
BkE, BUTTREREERTL
NEFFEE. XEYREEHE
Flanias AR, M. hAg.
FIRNBEIMR 52, LA ERCR
BMW Motorrad i&5&5, Ma




118 P

£ BMW Motorrad 3¢5 AT

=8

R EWET Bt E R E
ARE LAER. BAAEEE
FRREUBREIE— T Ra93K
e B IRAER LB S LB AL,
BMW Motorrad Zi FH BMW £
SHEBRTIRBRERSR. RE
IPIX LR R LB
=

RBEE
WMRKANEFNOEZE LN IHRTE
T, NARTERE LRAEE.
BMW Motorrad i, XZ%ik
TR A4 BMW Motorrad
FKFIE A B iR A S
SSE=7abiIN

ERERE

o HEEFLZE NN,

. SRR ANFE S E IR

MR, ERIRRE

PRSI T I A S I E) S

KRR, ELEAT

M BMW Motorrad &1k 4L 3k

=

o EHEERE.

o IRENE M.

° A& EAEBFIRGEHIEAEME
BERBUFT. DR E S LLAY 4

o

o Xt AEHAIRME R AR SR
f9shBE (FLEAR) 3Rk,

o BEREZMETIRNEEMN,
FEMANERES 0 (&IFER

BMW Motorrad $24tHY TN
EHXE5).,

FaERERE

« EBRIMIBIE.
ERRE,
cTEEBH,
O FEREFR (= 68),



119



RAZIIE




IRHERE 123
8k 126
EEhHLHLH 126
KENHL 127
BE 127
ISEE 127
JE5IRED 128
%o 128
351 128
Hilzh 129
EFichs 129
BSZRYS 130
R~ 131

= 132




122 HAREE

WE—-ER

B KL,

BEE HERR

MEXEDTFZIPRESHESE  FRENmEmxe.

4,

B, BRBAEEH. BETEAEANREMNESRAE
575

BmEE =, BROMER (e 73),

EHHE AR, BEZENERMTER (= 101),

RN DAMTRRIPME, XE  ILEFDRAHNN 1 58, BEE

HREERREM DL, BFHITH,




123

12
IES & Eo
FlEhtH R R EE R
Xkt
M10 x 40 x 1.25 38 Nm
B EIR IR E I 1
th
M8 x 35 FERIERF: BT EIE
# 6 X%,
19 Nm
BRI ST 5
M20 x 1.5 50 Nm
EREEEREETE
BRE
M6 x 20 8 Nm
B% & Eop
BEFMER
M10 x 53 x 1.25 HRIERE: B ATE
60 Nm
BEMEE & Eop
B LB Bt
1253)
M10 x 1.25 EHEiELr, 22 Nm
FEZ2E FHEAEIRE

M10

25 Nm




124 FHAREIE

BEREE & '

EMEEEEERTE

i

M5 x 20 3Nm -8
Option 719
Classic IISA
PHIEES

£
-8

Option 719
Shadow [ISA
PHIEES

k2 B '

B R RBEERE L

M8 x 25 19 Nm

EREERREIEE

2=t

M8 x 30 19 Nm

EEEERRRRITE

i

M6 x 20 8 Nm

HSZRZS | %

HERRRIGEEE

mE

M8 x 40 19 Nm

BRI EREER

EEL

M8 x 30 19 Nm -BIEEEREX

M8 x 25 19 Nm ZRsz




125

HS RS & '
HERETTRZEL
M8 x 40 10 Nm -BiEEEREX

;J'gSZ




126 HAHIE

YR

EIHRHER LB (RE 15 % LF,
E15)
91 ROZ/RON
87 AKI

=R mER LB (RZ 15 % L,
E15)
91 ROZ/RON
87 AKI

HERE 291701

BOmEER #9351

FEHE 4.78 11100 km, fKk#EGB 15744-
2019

R R 4

Rtk

EHVBINEE £93.951, ERTEREE

I SAE 15W-50, APISJ/
JASO MA2, 1GRAZRIN
7 (tbanEE &), BHATR
BRI EBHSIIE S,
BMW Motorrad ##15 F
BMW Motorrad ADVANTEC Pro
it

EWRERINEE & 051, MIN 1 MAX g

L GES

BMW recommends ADVANTEC =



127

Kah#l

R FRSAE A TEAE, SE T

KENHKE A72B12A

KA R FRARAFNAIIELXT B P h
BEAH, TRAIMEMNELE
R MR R — %

HE 1170 cm3

SERER 101 mm

HEE 73 mm

E4&LE 12.0:1

e 80 kW, XYRz#EEEE: 7250 min-

H%E 116 Nm, ZNREZFNVEEEA:
6000 min-1

ReIE KX 8500 min-'

BiEHE 1150450 min-!, EahHEEHL

Ha®

Lt fa EATRES

EE

pSEpe e HHRENEES 6 HERA

TIRFEERLL 1.737, ¥R EENLE

2.375(38:16 t5), & 144
1696 (39:23 ), % 2 4%

i

i

1.065 (33:31 1), =

s

s

(
(
1.296 (35:27 Jf), 4
(
(
(

[©) @) RN OV]

Al
0.939 (31:33 1), LE
0.848 (28:33 1) (E]

A

)




128  HAHIE

Spetity)

TR RE RIS E
R S e R

Ha B L s ik sh
FRPERE, &

BMW Motorrad Paralever
B

EHYRRN A e EhtE 2.910 (32/11 18)
EthERRH SAE 70W-80 / Hypoid Axle G3
k2

FRGEAEEY R BT IREN BT ERHTAR
BISHR N E ARER

ARSI E FHLRAR TP

5

i

RIS e A ZAEZEEY TRARE R

BIRBSE S AAS 120 mm, ZEZER L

RN YD A 102 mm, FEFH#LE

B%

EHS B RIS HERBERE, W

JREEIRE E AT

R LAV E AR

BMW Motorrad Paralever

B
HIERENRE AT AR
HEMEN

120 mm

— R KRR SA

105 mm




129

BASRERNREREEN

IR BRI I R B SRAE T AR AT
W

RRTR R A S 7T EhEkE EAR
PRACE, SHEEINES
BB RINE 177 w4 Z 4%
RIE, AEREE2E,
RTINS S 77 Ehekt Z4R
PROCE, SHETNES)
BVHRIRET RIS $177 w4 E 4R
B, REREES1E,

BE

#ilzh

EIE

BIEE BN AR AU AR R
BIRRHIRNEE B A1
AIHERER

S L N GIE k)

i 4 AEBEERHIONES
REEE

/N4 mm, EEIRARER

0.7.1.7 mm, EEZE

B

JER s AR OSSR 2 REFEHRHA B A H S
JEERHIEhEEIR R AL REAS

EfzhEEE B/ 4.5 mm, ERIRR

FF =R (B FIshas) | 05.09 mm, EESE
ZERT0EHE

NG SE o) SHEVR IR TS 1S

‘&8 BMW Motorrad 34
HRIE RS 0) BB



https://www.bmw-motorrad.com/service

130 HAHIE

i1k

AR LA EY HBIRER

— IR SA BER

AERRIERT 3.5"x 17"

ATEREEARTRIR 120170 ZR 17

[IE et &/ 48

AFHRTRATEE w®AS5g

B

R KR HIEER

—GREER S BEER

ERBIERT 5.50" x 17"

JEEBEEBAARIR 180/55 ZR 17

ERIREEER &/ 66

AFNERATE B®A59

BRESEND

AR TR RED 2.5 bar, HHTHEANBFRIER
MERER, 7EAKN

TR BA T S ES 2&7 bar, BAZRER, A
5D
2.9 bar, #HEFHERER,
A RaR

HS A%

REGLL

1RBE22 1 10A, BEGER. HEiRER
B DWA., JAkFx. F#Hiz
BOBDYEE. WiBS4keR 254k

RBE 22 2 4A, ERHFEE, ZMAEHFX




131

EHith

BRI AGM (TR BUEIBA 4 N) B

BHMHERE 12V

BHMEAE 14 Ah

NiEE

KL EFERMBIR NGK MAR8AI-10DS

TR

W FEATFRESLKT KT8 LED

EEATITR LED

BT | FIsh=S4TLT8 LED

JEERATERIAT R LED

B EE S TR LED

R~

EWHKE 2105 mm, BT EHNE

- {RERSA 2100 mm, BiITEHNE

FHeE 1060 mm, HEAAERN LD
%

- HREESA 1030 mm, HEFIHEENUERM LD
%

FIREE 865 mm, @iTFINE

BFEESE 805 mm, A&%F, 7 DIN =
HEETNE

- HREZSA 775 mm, FAEBF, 7EDIN =
HEETNE

BF AR KE 1785 mm, FA&%F, 7£ DIN
TSHEETNE

- HREESA 1730 mm, A~&LW%F, 7 DIN

THEETNE




132 FHA%#E
EE
e REEE 219 kg, DIN =EESE, HED

hni# 90 %, THAER

SHESRITRENT 112 kg
AVFRIRTR E AT BA 180 kg
SHEEMNNERES 107 kg
TR ETE &K 300 kg
AFNEEE 430 kg
o) 211 kg
BTHIE

WiERSHN (EAFNREE &K 36%
T)

BaEE 217 kmih




133



EiGRsS




BMW MOTORRAD &%
BMW MOTORRAD {5575
BMW MOTORRAD #1zh14R %
REIE

Rt R

{RIEMHIA

{RSFIERA




136 ERBRS

BMW MOTORRAD jR%

B EESIRNRIEFNLE,
BMW Motorrad o] ZE 57 F#83d
100 MEZR A EMENETER
#AR%. BMW Motorrad 43ttt
ERHBEAEERN BMW EfEEE
o ERTETE RIS TIERT
BHEAREESZOTLENR,
Birf9 BMW Motorrad 24418
RIEEE I TR TTE

/\ Es

RFFNLEET Y

A e R TR ERER

* BMW Motorrad &iit& 4
&I-. &F=2 BMW Motorrad
LRI X A BEFE L4 T1E
NAE.

B TARIESER BMW EEFEZEIA 2%
FERERE, BMW Motorrad
BIUEF A ENERENENR
FrFEHA,
BLENAEE RE —ZFPER
FE#HTHRFMGEE TIETIL
L. EHRFFEBRRET
BT ENNESMS,

*F BMW Motorrad R55HI A
7=, &) E BMW Motorrad 34
AR T .

BMW MOTORRAD &% 758
LR
FriniTiRFE LB R ESR
FEE, XEERENTEHRS
AR R TR KA,
MRTEFEMHVE FRFHELICE
T TR, MRFEREIE
BREFT BMW AG (RER) 1
R IT RS,

BHREFE, ERERFHEF
HEIEDL T DN EEES.
BMW Motorrad H1E{k %
BEERTINERBICRERTD
S AIER.

FE

Z=F7 BMW Motorrad &{E{k{E
TSR L B4 o] fE R XT7EID
ERFDENENFREFRIETE
WA R EME AT R B £E
ZEHFER. RETEILRE
R FEH LA,

BMW MOTORRAD #lzh14iR 5%

ZEE A BMW B4R,
18id BMW Motorrad #1E1KE AR
SHAEREHNE (BIZIVlshAR
%, WS, F@mEz) EM
SIER T AR AR,

1515 BMW Motorrad 4 #2327y
TR, O] IR E M AR
&

FTo



https://www.bmw-motorrad.com

137

RFLE MUTRXTHRS TENESE
B

;Mivgfz#ﬁw Motorrad 24 mwzmetorrad.com/servicd

RERHT BMW ZEKSE, FE TSR R T HE B

BMW E&KE WA HHRISEE.

BMW E&REATERITE
500 km #1 1200 km = [&]f3dE
7o

BMW Motorrad IR %
HFEHFHFT—K BMW Motorrad £
FRE, RFEGSEEBURTERR
M {74EEE., BMW Motorrad
LI RIEF S E EFIAFTHTH
Té%%, HEE T T—RRFMAE

5.

X T FIITRE B R ARG T,
TR RICAIRIFA IR Z ATt
HRHETRSF EXEBELT,
EHREBENAIRABITIERID
FERAFIAB L. WRETR
RIFHAR = BT E AL B ZI51TEE
B, BABTIRATHITRIT

T RAEERA— A
1000 km, ZIhEEEREHAIER
F BRIREEG RS B SRR
FRo

WRHERITELE BMW Motorrad
RIFRESHIEZNE R,


https://www.bmw-motorrad.com/service

138 ERBRS

RFiHR
Ef =
ggfgs‘éifsgsgiﬁigsgﬁggg g i
<.|B2(88(88 38|88 88|88(88 88 28
§2|25 g~|g=2|9x/83/82/28v 828383 o | =
X

o :

(3] x| x [ x| x| x| x| x| x]|x]x]|x

-] X X X X X

(5] X | x [ x| x| x| x| x]x]| x| x

(&) X X x| x

j X X X % X

(=] X X X X X

x4 x?
%. -1 1 | = 1-l ll

1 BMW Motorrad EE&#ZE c

(B13EH)
2 BMW Motorrad #rESEERR
% d
3 RSN A AH
4 FHRESEEEREINME
HREIHLIR
5 RESER
6 EHRETEFEM
7 EWRFBAEE
8 FEHEFREERELS
9 FAHNKET
10 FIHBENRFEFHFIEIR
a

FEE 10000 km (X%
21E N A)

b 2 s 20000 km (11
FEIE N

—EEHTE—K, REE
A4 40000 km —3K
(IXSEEIE AA)
HRFHE 40000 km (14
FEIFE A
—EEHETER, REE
AE—R



139

REFHRIA
BMW Motorrad £GREZFETCE

LU BMW Motorrad /R BR 45 B Bl O 1F.

WIFRRANRIFSEEAE.

- BMW Motorrad 128 R e 4722451
-BRBREBARERR

— 1B HE LR

-BHFIENER. BIEhiEmEL

— BRI FI SR FI s B2 B ER
—MERTRHI SRR AL

- KB EER A MR LS BN
— N ER ISR TR R AL

—HE A E
-RERRESENFRSURE

- HEME R RIEM
-KERREK S, VEMITE

- KERPATESEE

e N =E B | e

— B HMFTERTS
—BEFHTRBREMRE

TJRESEMNE

—1&id BMW Motorrad i2#i R Gtk B R 7 B AMFIR 2R

~HEEFHXEHHIA BMW Motorrad {R5:BRE



140 EBRS

' BMW ZERE ' BMW AT
BT BT
=E A

BREH

TRRFE
RiR

=]
HE, WRIERTENE
i




BMW Motorrad £5RZ
[=E7.E5
HA

B

TXRFE
iR
B3

HE, MRIEFIENL
BRI

EHTAERE
BMW Motorrad &/ERS

I AR A R AL YR
ERERERIES

e B ER

SEETR KL
JREBIE 5% fE A T R i
FitibR i
EARBTARHIER
EHRIFERH IR

fHo

iy

141



142 EBRS

BMW Motorrad &SR %
BT
HHA

B

TXRSE
&R

BHA

HE, WRERIEE
B

EMITRIRIE

BMW Motorrad &/5ERS
e R SRR B A A

EHR=TIRERIES
S BRI ER
TR KR

IR EBE N fE A T Y i
ey
ERBTEPHIENR
BiREEBHERK

o

iy



BMW Motorrad £5RZ
[=E7.E5
HA

B

TXRFE
iR
B3

HE, MRIEFIENL
BRI

EHTAERE
BMW Motorrad &/ERS

I AR A R AL YR
ERERERIES

e B ER

SEETR KL
JREBIE 5% fE A T R i
FitibR i
EARBTARHIER
EHRIFERH IR

fHo

iy

143



144 ERR%

BMW Motorrad &SR %
BT
HHA

B

TXRSE
&R

BHA

HE, WRERIEE
B

EMITRIRIE

BMW Motorrad &/5ERS
e R SRR B A A

EHR=TIRERIES
S BRI ER
TR KR

IR EBE N fE A T Y i
ey
ERBTEPHIENR
BiREEBHERK

o

iy



BMW Motorrad £5RZ
[=E7.E5
HA

B

TXRFE
iR
B3

HE, MRIEFIENL
BRI

EHTAERE
BMW Motorrad &/ERS

I AR A R AL YR
ERERERIES

e B ER

SEETR KL
JREBIE 5% fE A T R i
FitibR i
EARBTARHIER
EHRIFERH IR

fHo

iy

145



146 ERBRS

BMW Motorrad &SR %
BT
HHA

B

TXRSE
&R

BHA

HE, WRERIEE
B

EMITRIRIE

BMW Motorrad &/5ERS
e R SRR B A A

EHR=TIRERIES
S BRI ER
TR KR

IR EBE N fE A T Y i
ey
ERBTEPHIENR
BiREEBHERK

o

iy



BMW Motorrad £5RZ
[=E7.E5
HA

B

TXRFE
iR
B3

HE, MRIEFIENL
BRI

EHTAERE
BMW Motorrad &/ERS

I AR A R AL YR
ERERERIES

e B ER

SEETR KL
JREBIE 5% fE A T R i
FitibR i
EARBTARHIER
EHRIFERH IR

fHo

iy

147



148 ERBR%

BMW Motorrad &SR %
BT
HHA

B

TXRSE
&R

BHA

HE, WRERIEE
B

EMITRIRIE

BMW Motorrad &/5ERS
e R SRR B A A

EHR=TIRERIES
S BRI ER
TR KR

IR EBE N fE A T Y i
ey
ERBTEPHIENR
BiREEBHERK

o

iy



BMW Motorrad £5RZ
[=E7.E5
HA

B

TXRFE
iR
B3

HE, MRIEFIENL
BRI

EHTAERE
BMW Motorrad &/ERS

I AR A R AL YR
ERERERIES

e B ER

SEETR KL
JREBIE 5% fE A T R i
FitibR i
EARBTARHIER
EHRIFERH IR

fHo

iy

149



150 EBRS

BMW Motorrad &SR %
BT
HHA

B

TXRSE
&R

BHA

HE, WRERIEE
B

EMITRIRIE

BMW Motorrad &/5ERS
e R SRR B A A

EHR=TIRERIES
S BRI ER
TR KR

IR EBE N fE A T Y i
ey
ERBTEPHIENR
BiREEBHERK

o

iy



151

{RSFIERA

ZARBRIFAMERE TR RRA IR A TAV R RIR (ER9IE

B,

EHITEIHRE

EEH

BE




152 EBRS

ERITEHRE

BEEH

B




153



HFREHPEREIED 155




Declaration of
Conformity

Radio equipment electronic
immobiliser (EWS4)

For all countries without EU

Technical information
Frequency Band: 134 kHz
(Transponder: TMS37145 /
Type DST80, TMS3705
Transponder Base Station IC)
Output Power: 50 dBuV/m

Manufacturer and Address
Manufacturer:

BECOM Electronics GmbH
Address: TechnikerstraB3e 1,
A-7442 Hochstra3

Argentina

[RI RAMATEL
H-25246

Australia/New Zealand

&

R-NZ

Brunei

R M

TA No: DTA-007061

United Arab Emirates

TRA
REGISTERED No:
ER89926/20

DEALER No:
DA96133120

Philippiens

NTC

Type Approved
No.: ESD-RCE-2023298

South Africa
TA-2020/6131

IC(A'SA

APPROVED

India

ETA-SD-20200905860

Belarus

2



Indonesia

72790/SDPPI/2021
13349

Dilarang melakukan perubahan
Spesifikasi yang dapat
Menimbulkan gangguan fisik
dan/atau elektromagnetik
terhadap lingkungan sekitarnya

Paraquay
S
CONATEL®

NR: 2020-11-1-0834

Singapore

Complies with
IMDA Standards
N3504-20

52w HUEERE s
B AR SRR
YREPIRE B, JEEE], o
A, PERREAEHIE MG B
Cis R PR S8 L G
ZREN Thig, TP 1K)
RO FE A 130 E
LN THTRE | CERA
T EHGN, EHEA, A
HEEETHN T fHEEET, W

GiRlE, WRREEEHENE
SR HERREE SE(E,

Malaysia

MCMC
RFCL/47A/0920/5(20-3358)

Israel

RN NMYPNN TIwN Y 0ndR MR 19
51-74908

TWINN YY MMpnn NIVIRD DR HNNY MDR
n

ANR 20 MR Y211 MYH



United States (USA)

Contains FCC ID:
ODE-MREWS5012

FCC § 15.19 Labelling
requirements

This device complies with part
15 of the FCC Rules and Industry
Canada's licence-exempt RSS
standard(s). Operation is subject
to the following two conditions:

(1) this device may not cause
interference, and

(2) this device must accept any
interference received, including
interference that may cause
undesired operation.

FCC § 15.21 Information to user
Changes or modifications not
expressly approved by the party
responsible for compliance could
void the user's authority to
operate the equipment.

RF Exposure Requirements

To comply with FCC RF exposure
compliance requirements, the
device must be installed to
provide a separation distance of
at least 20 cm from all persons.

Serbia

A
AA

P1620118300

Canada

Contains IC:
10430A-MREWS5012

This device complies with part 15
of the FCC Rules and Industry
Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to
the following two conditions:

(1) this device may not cause
interference, and

(2) this device must accept any
interference received, including
interference that may cause
undesired operation.

Le présent appareil est conforme
aux CNR d'Industrie Canada
applicables aux appareils radio
exempts de licence. L'exploitation
est autorisée aux deux conditions
suivantes : (1) I'appareil ne doit pas
produire de brouillage, et

(2) lutilisateur de l'appareil doit
accepter tout brouillage
radioélectrique subi, méme sile
brouillage est susceptible d'en
compromettre le fonctionnement.

\

ICT.
A1109091120AF04A3

Vietnam

NAME-
coE




158 i#HEA

A ITHELT, 36
ABS 5247, 36
BAHE, 78 EHRBIST
Ei54, 69 T ’
Afn%,ﬁ 6 ZREFH, 99
=k IFEE%, 98
X, 46 RT3, 94
gﬂg'ﬂ}j’ 80 AR, 129
Py IR, 94
FILH, 70 R, 17, 21
#%#EZF_ ;E@@
gé:j:géﬁj', 66 g‘izﬂt 50
EF I, 71 ﬁ;“]’ =0
B PUEEE, 13
1RBE 22 R~
REG 22 &, 102 FAREE, 131
T, 102
1 %;K#@E, 130 e
R e
R34, 138 g%ﬁﬂ}j’ %
RIHIA, 139 Dynamic Brake Control, 80
RFEE, 137 AT, 80
E%;gﬂz,ﬁﬂiﬁz 29 aqa
TEAE SRR, 131
ARHE, 127 i LED BIATH, 99
c BB T BRERIE7RAT, 27
HhE K&
EEWHEMNME, 12 FAREEE, 128
T K TR
BAERITE I INEE, 36 ¥T7F, 34
BT 15 X7, 34
BRIEZNAT, 36 BERS
BAETEZLT, 36 FAREHE, 130

[E1Z $RBAKT, 36



SRR TR, 17
SETUP, 42
g, 21
JBHY SETUP, 45
%EFET, 39

F
R, 25, 26
EIWEFRGHERLT, 25
FAREIE, 127
#230, 68
FEEIE, 25
R
FAREIE, 126
IEED, 13
A RAL 87
70, 88
BALIERES, 12
R 25| GRS, 83
PhEIREEE
1%, 45
BOE, 45
£, 46
B4 ER, 28
A%, 46
18RAT, 17
NERR
B KM 18 KM A, 39
BB, 136
R3EH S, 136
B4
—R%ERE, 106

G

HEE
ZimaM, 13
ZFHRAM, 12
ZRER TR, 21

JREETTT, 14

AN EIEESITTH, 16

R KTFIE AT, 20

HEMNR 17

EMABTTX, 15
HE—Y, 122

H
JREREEAESR

¥ 110

7, 107
JERIRE)

FAREE, 128
e X

24, 87
e

AEE, 54
INERE

EINREEE, 26
EZR HRAE, 36
K=

FAREE, 131

J

MEHERS, 136

FAREIE
RBE 22, 130
Tk, 127
KRl 5
ZEZ 128
AR, 129
R~F, 131
¥TH, 131
J&#Z, 128
BSES, 130
EE, 127
RV, 126
JEIREN, 128



160  i}BH

KILZE, 131 L

BEAE, 127 B\, 15

W THUE, 132 AERRE

A3, 126 B ENGTMP, 39
M, 131 BE

—A&IER, 5 iR, 12

#Izh, 129 ﬁﬁ&ﬁ1m
8,132 KEIRE, 9

s, 73 ﬁW%A%kMﬂﬁ5

#®aER, 68 2Rk

B S, 41

5%, 58 %?}_ﬁ

eyt et K&, 130

%§%£§§ FAREAE, 129
wES T 05 WERIRTESES, 93

BEAT, 17 BEBIAEN, 93

#maEBT 05 06 KERRLURE, 93

ABS, 27 B, 71
ASCIDTC, 27 BB UES]
EHNEEEL Rk, 14
1E$klﬂf§EEEﬂ_‘1E€ 26 B, 123
%%“Fﬂ%ﬁ%§25 M
REHEBF RS, 2 B4, 70

KA EE, 25 EftE
Bﬁﬁ?ﬁﬂ%ﬁ 28 ®5%, 114

M%; FeafER, 118
Eﬁ%g%, 29 48, 74

_‘?_1_— 22 BE 114

BREAT H4RR, 27 &y, 72

4 oA, 23 1=A, 118

K N

o] JnFA IR Hi%B, 123

#1E, 50 P

HEZR Pre-Ride-Check, 68

FAREE, 128



161

Q GRS E
BT ik 36
23, 50 BIETTH, 15
¥, 50 R, 5
BREIR, 132 R, 42
5, 68 &7 CLOCK, 39
N FEE4 LAOALE, 14
T RIL Z r D": I:l, 4
"ASC, 80 j_ﬁ SHATS
DT o
ﬁ{ji_;/g%;%o HEME S
e EERETB T, 13
iz, 87 iy
BTERAT ﬂ}iﬁgmx 57
B BAREE R, 55 BE
BN MTEE, 54 %RDSETUP ENTER, 39
FRRAREES, 54 T
B RGAEREERIT, 25,26 U
- USB Feefi
#hsth LW LHRE, 12
HREIE, 126 X
I R2, 73 BN
msEQ, 12 PEErRE, 42
PhmfE e, 28 BElE
BRhiE R R FEER LRRE, 12
THEEER KMR, 39 1=
5747, 29 #x, 107
=0 FapAERt, 47
THEA, 43 BT, 81
ﬁEﬁ Jd}fEEHz
REEEM, 102
S R, 101
BH, 45 2 W4 IR, 26
o AU E B IR, 101

W, 42 SBEENERMTE, 101



162 i%EA

FAREHE, 131
EFWLERNE, 14

Y

FEIP
FFRSF, 118
&, 117

AR, 34

NMRISETFX, 16
#1E, 35

BRI AR
R, 14

V4

HRAAREE
W%, 55

PSR TEES
EE, 103
AFF, 103

AT, 17
HEYS, 2

Gl
ABS Pro, 79
ABS Pro BURTHTHE, 72
Dynamic Brake Control BURTF
BT, 72
REIRR, 71
RANEE, 129
EIRE, 8
J”*?A?ETH% 90
THEFHINAT, 56

HIRNEE R
2 faEs, 90
1ERIAD, 89
BE&, 70

Hlzhi&
JEERA=S, 13
*_LE):_LBI&'LL, 92
HERIERAL 91
'J BIERASS, 13

&7&%&?}3, 132
a5, 34
BEEST

1k, 36

e 15
&, 4
BRI RS

1, 48

HIEREERALT, 83

AT, 83
BERE
57 KM, 39
AEF*
ET”J—W,, 16
EM—5, 1
Qﬁ/-\fx%
HESE, 1
my'cf*’i’?&%%, 17
REHBAL 43



R R MR R E

REMXHARAIR N, SEFRIER
TR 5B FACFIR A A
[, XMERNEEAREFRNF

BRI,

R~f. EE. MR EL50E
BFHHNHAE,
REFERIT. EEMNGEFTE
i p e GRER

REEEIEFERAA.

© 2021 Bayerische Motoren
Werke Aktiengesellschaft
80788 #E&k, EHE

WED, BIREEWE, WIS
BMW Motorrad & /ERREEBI 1)
FEFL,

ERRA AT, EEER.



KT IR EREE:

ki

BRI RER LB (R 15 % 2B, E15)
91 ROZ/RON
87 AKI

& RRHER LB (RZ 15 % LF, E15)
91 ROZ/RON
87 AKI

HAERE 231701

BomfEER 29351

BRESED

ATERR AT RIEAN 2.5 bar, HHFETHIEANBRERF]
EFRER, AR

EERRRTESEN 2.7 bar, BABRIER, AR
2.9Tbar, HRENERER, 754
AR

HEEEHOEMERES LTI bn

17£55: 01 40 7 107 240
04.2021, % 2 kR, 13



https://www.bmw-motorrad.com

	用户手册

R nineT Pure
	目录
	一般说明
	使用
	缩写和符号
	装备
	技术数据
	时效性
	额外的信息源
	合格证和使用许可证
	数据存储器

	概览
	左侧全视图
	右侧全视图
	后座下方
	左侧组合开关
	右侧组合开关
	组合仪表

	显示
	指示灯和警示灯
	多功能显示屏
	警告显示
	保养周期显示

	操作
	点火器转向锁
	紧急停止开关
	照明
	显示
	组合仪表中的设置
	防盗报警装置 (DWA)
	牵引力控制系统 (ASC/DTC)
	骑行模式
	主动控制巡航系统
	加热手柄
	骑手座和乘客座

	调整
	后视镜
	前照灯
	离合器
	制动器
	弹簧预紧力
	减震器
	搁脚板装置

	骑行
	安全提示
	定期检测
	起动
	磨合
	制动
	停放摩托车
	加油
	为运输而固定摩托车

	技术细节
	一般说明
	防抱死系统 (ABS)
	Dynamic Brake Control
	牵引力控制系统 (ASC/DTC)
	骑行模式
	发动机牵引力矩控制系统
	随动控制大灯

	保养
	一般说明
	随车工具
	前轮支架
	后轮支架
	发动机机油
	制动系统
	离合器
	轮胎
	轮辋
	车轮
	照明工具
	起动辅助
	蓄电池
	保险丝
	诊断插头

	附件
	一般说明
	USB 充电接口
	行李
	乘客座框架
	特殊附件

	养护
	保养剂
	车辆清洗
	清洁敏感的车辆零件
	车漆养护
	涂防腐层
	停用摩托车
	开始使用摩托车

	技术数据
	故障一览表
	螺栓连接
	燃油
	发动机机油
	发动机
	离合器
	变速箱
	后轮驱动
	车架
	底盘
	制动
	车轮和轮胎
	电气系统
	尺寸
	重量
	骑行数值

	售后服务
	BMW Motorrad 服务
	BMW Motorrad 保养历史
	BMW Motorrad 机动性服务
	保养工作
	保养计划
	保养确认
	保养证明

	附录
	电子禁启动防盗装置证书

	说明
	A
	B
	C
	D
	F
	G
	H
	J
	K
	L
	M
	N
	P
	Q
	R
	S
	T
	U
	X
	Y
	Z


